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1 障がい児・者の運動・スポーツ実施状況調査 

                                               

 調査概要 

 

 調査目的 

本調査は、岐阜県における障がい児・者の運動・スポーツの実施状況を把握し、今後のパラスポーツ振

興施策を立案する際の基礎資料とすることを目的とする。 

※「運動・スポーツ」：運動を伴う屋内又は屋外の活動で、トレーニングやリハビリ等として身体の 

一部を意図的に動かす活動を含む。 

 

 調査方法及び回収結果 

(1) 調査方法 

無記名式のインターネット調査 

 

(2) 調査対象 

インターネット調査会社が保有するリサーチモニターのうち、以下に該当する者を調査対象とした。 

・岐阜県内に居住する者で障がい児・者の本人あるいは同居する家族で障がい児・者がいる者 

・岐阜県内に居住する者で障がい児がいる者の場合、７歳以上である者 

 

(3) 調査内容 

調査項目は、障がい児・者の属性に関するものが８項目、スポーツに関するものが 22 項目の合計 30

項目で、主な調査項目は以下のとおりである。 

・障がい児・者の属性（性別、年齢、障がい種別、障害者手帳の取得状況、障がいの発生年齢 等） 

・運動・スポーツの実施状況（実施の有無、頻度、種目、目的、きっかけ、場所、移動手段 等） 

・運動・スポーツの非実施状況（非実施理由、開始するための環境 等） 

・運動・スポーツへの関心・満足度 

・今後行いたい運動・スポーツ 

・運動・スポーツを行うために必要な支援 

・運動・スポーツサークル等への加入状況                        等 

 

(4) 調査期間 

令和 5年 6月 30日（金）～令和 5年 7月 4日（火） 



2 

 

  

(5) 回収結果 

調査対象となる障がい児・者は、659人であった。 

※岐阜県内に居住する 500人から回答があり、回答者本人及び同居家族を含めた対象者は 659人 

家庭内に障がい児・者が複数いる場合は、それぞれの年齢が一番上の者についてのみ回答を依頼 

 

(6) 調査委託先 

株式会社リベルタス・コンサルティング 
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 アンケート調査結果 

本調査の結果を紹介する。 

 

 障がい児・者の属性 

(1) 性別 

性別は、「男性」が 54.0%、「女性」が 43.4%、「答えたくない」が 2.6%であった(図表 1)。 

図表 1 性別 

（n=659） 

 

(2) 年齢 

年齢は、「50～64歳」が 22.5％で最も多く、次いで、「40～49歳」が 18.4％、「75歳以上」が 15.8％

の順となっている。 

また、7～19歳は、11.5%、20歳以上は、88.5％であった（図表 2）。 

図表 2 年齢 

（n=659） 
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(3) 居住地 

居住地（圏域別）は、「岐阜圏域」が 46.3％で最も多く、次いで、「西濃圏域」が 17.6%、「中濃圏域」、

「東濃圏域」がそれぞれ 16.8%の順となっている（図表 3）。 

図表 3 居住地（圏域別） 

（n=659） 
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居住地（市町村別）は、次のとおりである（図表 4）。 

図表 4 居住地（市町村別） 

（n=659） 
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(4) 障がい種別 

障がい種別は、「肢体不自由（車いす不要）」が 21.9％で最も多く、次いで、「視覚障害」が 20.5％、「精

神障害」が 17.6%の順となっている（図表 5）。 

図表 5 障がい種別 

（n=659 複数回答） 

 

 

(5) 障害者手帳の取得状況 

障害者手帳の取得状況は、「障害者手帳は持っていない」が 45.7％で最も多く、次いで、「身体障害者

手帳」が 36.7%、「精神障害者保健福祉手帳」が 12.6%の順となっている（図表 6）。 

図表 6 障害者手帳の取得有無 

（n=659 複数回答） 
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障害者手帳の取得状況の内訳は、次のとおりである（図表 7）。 

図表 7 障害者手帳の取得内訳 

（n=659 複数回答） 

 

 

(6) 障がいの程度 

「(5)障害者手帳の取得状況」を障がいの程度別1に整理すると、「障害者手帳は持っていない」が 45.7%

で最も多く、次いで、「軽度」が 31.4%、「重度」が 22.9%の順となっている（図表 8）。 

図表 8 障がいの程度 

（n=659） 

 

 

  

                                                   
1 重度／軽度の分類は以下とする。 
・重度：身体障害者手帳 1 級、2 級、療育手帳 A1・A2、精神障害者保健福祉手帳 1 級の保持者 

・軽度：上記以外の障害者手帳保持者 
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(7) 障がいの発生年齢 

障がいの発生年齢は、「出生時～6 歳」が 31.4％で最も多く、次いで、「50～64 歳」が 14.0%、「40～

49歳」が 10.0％の順となっている（図表 9）。 

図表 9 障がいの発生年齢 

（n=659）  

 

※複数の障がいがある場合は、最初に障がいが発生した年齢を回答 

 

  

31.4%

6.5%

6.2%

7.4%

9.7%

10.0%

14.0%

7.1%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40%

出生時～6歳(207)

7～12歳(43)

13～19歳(41)

20～29歳(49)

30～39歳(64)

40～49歳(66)

50～64歳(92)

65～74歳(47)

75歳以上(50)
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 運動・スポーツの実施状況 

(1) 運動・スポーツの実施の有無 

過去１年間における運動・スポーツの実施の有無は、「実施あり」が 52.2%、「実施なし」が 47.8%であ

った（図表 10）。 

図表 10 過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

（n=659） 

 

性別では、「女性」の「実施あり」は 48.3％と、「男性」(55.3％)と比較して少ない（図表 11）。 

図表 11 性別×過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

 

 

年代別では、「20歳以上」の「実施あり」は 49.6％と、「7～19歳」（72.4％）と比較して少ない（図表

12）。 

図表 12 年代別×過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

 

実施あり

(344), 52.2%

実施なし

(315), 47.8%

55.3%

48.3%

52.9%

44.7%

51.7%

47.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n=356）

女性（n=286）

答えたくない

（n=17）

実施あり 実施なし

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(       52.2%)(        47.8%)(        

7～19歳 76 55 21

100.0%)(       72.4%)(        27.6%)(        

20歳以上 583 289 294

100.0%)(       49.6%)(        50.4%)(        
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居住圏域別では、「飛騨圏域」の「実施あり」は 37.5％と、他の圏域と比較して最も少ない（図表 13）。 

図表 13 居住圏域別×過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

 

 

障がい種別では、「音声機能・言語機能又はそしゃく機能の障害」の「実施あり」は 76.9％と、他の種

別と比較して最も多い一方で、「肢体不自由（車いす必要）」の「実施あり」は 12.2％と、他の種別と比

較して最も少ない（図表 14）。 

図表 14 障がい種別×過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

 

 

  

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(  52.2%)(    47.8%)(    

岐阜圏域 305 170 135

100.0%)(  55.7%)(    44.3%)(    

西濃圏域 116 58 58

100.0%)(  50.0%)(    50.0%)(    

中濃圏域 111 53 58

100.0%)(  47.7%)(    52.3%)(    

東濃圏域 111 57 54

100.0%)(  51.4%)(    48.6%)(    

飛騨圏域 16 6 10

100.0%)(  37.5%)(    62.5%)(    

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(     52.2%)(       47.8%)(       

視覚障害 135 86 49

100.0%)(     63.7%)(       36.3%)(       

聴覚・平衡機能障害 49 29 20

100.0%)(     59.2%)(       40.8%)(       

音声機能・言語機能又はそしゃく機能の障害 26 20 6

100.0%)(     76.9%)(       23.1%)(       

肢体不自由（車いす必要） 41 5 36

100.0%)(     12.2%)(       87.8%)(       

肢体不自由（車いす不要） 144 86 58

100.0%)(     59.7%)(       40.3%)(       

内部障害 60 35 25

100.0%)(     58.3%)(       41.7%)(       

知的障害 51 24 27

100.0%)(     47.1%)(       52.9%)(       

発達障害 98 48 50

100.0%)(     49.0%)(       51.0%)(       

精神障害 116 51 65

100.0%)(     44.0%)(       56.0%)(       

その他 6 3 3

100.0%)(     50.0%)(       50.0%)(       
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障がいの程度別では、「障害者手帳は持っていない」の「実施あり」は 49.5％と、他の区分と比較して

最も少ない（図表 15）。 

図表 15 障がいの程度別×過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

 

令和４年度に実施されたスポーツ庁の全国調査2の「実施あり」は 55.3%と、本調査結果はこれを下回

っている（図表 16）。 

図表 16 全国調査比較：過去１年間の運動・スポーツ実施の有無 

 

(2) 運動・スポーツの実施頻度 

運動・スポーツの実施頻度は、「行っていない」が 47.8%で最も多く、次いで、「週 3日以上」が 13.1％、

「週 1日程度」が 12.6％の順となっている。また、「週 1日以上」（週 1日程度、週 2日程度及び週 3日

以上の合計をいう。以下同様。）は 34.0％となっている（図表 17）。 

図表 17 運動・スポーツの実施頻度 

（n=659）  

 

                                                   
2 「令和４年度 障害児・者のスポーツライフに関する調査研究」（スポーツ庁）

https://www.mext.go.jp/sports/b_menu/sports/mcatetop06/list/detail/1416557_00007.htm 

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(    52.2%)(      47.8%)(      

重度 151 77 74

100.0%)(    51.0%)(      49.0%)(      

軽度 207 118 89

100.0%)(    57.0%)(      43.0%)(      

障害者手帳は持っていない 301 149 152

100.0%)(    49.5%)(      50.5%)(      

52.2%

55.3%

47.8%

44.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岐阜県（n=659）

全国（n=7,093）

実施あり 実施なし

13.1%

8.3%

12.6%

6.8%

2.9%

2.6%

5.9%

47.8%

0% 20% 40% 60%

週３日以上(86)

週２日程度(55)

週１日程度(83)

月１～３回程度(45)

３か月に１～２回程度(19)

年に１～３回程度(17)

わからない(39)

行っていない(315)

34.0% 
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性別では、「女性」の「週１日以上」は 30.4％と、「男性」（37.9％）と比較して少ない（図表 18）。 

図表 18 性別×運動・スポーツの実施頻度 

 

 

年代別では、「20歳以上」の「週 1日以上」は 32.1％と、「7～19歳」（48.7％）と比較して少ない（図

表 19）。 

図表 19 年代別×運動・スポーツの実施頻度 

 

  

16.0%

9.8%

5.9%

7.9%

9.4%

14.0%

11.2%

5.9%

6.7%

7.0%

5.9%

2.5%

2.8%

11.8%

2.5%

2.8%

5.6%

5.2%

23.5%

44.7%

51.7%

47.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(n=356)

女性(n=286)

答えたくない（n=17）

週３日以上 週２日程度 週１日程度 月１～３回程度

３か月に１～２回程度 年に１～３回程度 わからない 行っていない

17.1%

12.5%

9.2%

8.2%

22.4%

11.3%

7.9%

6.7%

3.9%

2.7%

1.3%

2.7%

10.5%

5.3%

27.6%

50.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7～19歳(n=76)

20歳以上(n=583)

週３日以上 週２日程度 週１日程度

月１～３回程度 ３か月に１～２回程度 年に１～３回程度

わからない 行っていない

37.9% 

30.4% 

48.7% 

32.1% 
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居住圏域別では、「飛騨圏域」の「週 1日以上」は 18.8％と、他の圏域と比較して最も少ない（図表

20）。 

図表 20 居住圏域別×運動・スポーツの実施頻度 

 

※「週１日以上」…「岐阜圏域」38.4％、「西濃圏域」26.7％、「中濃圏域」26.1％、「東濃圏域」39.6％、「飛騨圏域」18.8％ 

 

障がいの程度別では、「障害者手帳は持っていない」の「週 1日以上」は 26.9％と、他の区分と比較

して最も少ない（図表 21）。 

図表 21 障がいの程度別×運動・スポーツの実施頻度 

 

※「週１日以上」…「重度」39.1％、「軽度」40.6％、「障害者手帳は持っていない」26.9％  

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度
月１～３回

程度

３か月に１～

２回程度

年に１～３

回程度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(  13.1%)(    8.3%)(      12.6%)(    6.8%)(      2.9%)(      2.6%)(      5.9%)(      47.8%)(    

岐阜圏域 305 52 25 40 23 8 6 16 135

100.0%)(  17.0%)(    8.2%)(      13.1%)(    7.5%)(      2.6%)(      2.0%)(      5.2%)(      44.3%)(    

西濃圏域 116 10 8 13 9 3 5 10 58

100.0%)(  8.6%)(      6.9%)(      11.2%)(    7.8%)(      2.6%)(      4.3%)(      8.6%)(      50.0%)(    

中濃圏域 111 10 5 14 10 3 2 9 58

100.0%)(  9.0%)(      4.5%)(      12.6%)(    9.0%)(      2.7%)(      1.8%)(      8.1%)(      52.3%)(    

東濃圏域 111 13 16 15 3 4 2 4 54

100.0%)(  11.7%)(    14.4%)(    13.5%)(    2.7%)(      3.6%)(      1.8%)(      3.6%)(      48.6%)(    

飛騨圏域 16 1 1 1 0 1 2 0 10

100.0%)(  6.3%)(      6.3%)(      6.3%)(      0.0%)(      6.3%)(      12.5%)(    0.0%)(      62.5%)(    

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度
月１～３回

程度

３か月に１～

２回程度

年に１～３

回程度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(  13.1%)(    8.3%)(      12.6%)(    6.8%)(      2.9%)(      2.6%)(      5.9%)(      47.8%)(    

重度 151 21 19 19 7 5 2 4 74

100.0%)(  13.9%)(    12.6%)(    12.6%)(    4.6%)(      3.3%)(      1.3%)(      2.6%)(      49.0%)(    

軽度 207 34 20 30 16 6 5 7 89

100.0%)(  16.4%)(    9.7%)(      14.5%)(    7.7%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.4%)(      43.0%)(    

障害者手帳は

持っていない
301 31 16 34 22 8 10 28 152

100.0%)(  10.3%)(    5.3%)(      11.3%)(    7.3%)(      2.7%)(      3.3%)(      9.3%)(      50.5%)(    
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 運動・スポーツの実施内容 

「2-2 (1)運動・スポーツの実施の有無」において、「実施あり」と回答した 344名に対し、以下の調査

を行った。 

 

(1) 過去 1年間に行った運動・スポーツ 

過去 1年間に行った運動・スポーツの種類は、「ウォーキング、散歩、ジョギング」が 65.7％で最も多

く、次いで、「トレーニング（室内・水中で運動器具を使ってする運動等）」が 11.6%、「水泳、水中ウォ

ーキング」が 11.3%の順となっている（図表 22）。 

図表 22 過去１年間に行った運動・スポーツ 

（n=344 複数回答） 

 

65.7%

10.2%

11.6%

11.3%

8.4%

9.6%

6.7%

1.5%

3.2%

2.0%

4.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%

ウォーキング、散歩、ジョギング(226)

体操、ダンス、エアロビクス(35)

トレーニング

（室内・水中で運動器具を使ってする運動等）(40)

水泳、水中ウォーキング(39)

自転車、サイクリング(29)

球技（野球、ソフトボール、テニス、バドミントン、卓

球、バレーボール、バスケットボール、ハンドボール、

サッカー、ラグビー等） (33)

登山、釣り、水上・水中スポーツ(23)

スキー、スノーボード(5)

武道（剣道、柔道、弓道、空手道等）(11)

レクリエーションスポーツ

（ゲートボール、縄跳び、インディアカ等）(7)

ゴルフ（コースでのラウンド、

練習場、シミュレーションゴルフ等）(15)

その他(6)
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性別では、「女性」の「ウォーキング、散歩、ジョギング」は 70.3％と、「男性」（63.6％）と比較し

て多い（図表 23）。 

図表 23 性別×過去１年間に行った運動・スポーツ 

 

 

年代別では、「7～19歳」の「球技」は 36.4％と、「20歳以上」（4.5％）と比較して多い（図表 24）。 

図表 24 年代別×過去１年間に行った運動・スポーツ  

 

障がいの程度別では、「軽度」の「水泳・水中ウォーキング」は 18.6％と、他の区分と比較して最も

多い（図表 25）。 

図表 25 障がいの程度別×過去１年間に行った運動・スポーツ 

 

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(   65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(      9.6%)(      6.7%)(      1.5%)(      3.2%)(      2.0%)(      4.4%)(      1.7%)(      

男性 242 154 26 32 25 17 19 17 2 8 4 10 5

131.8%)(   63.6%)(    10.7%)(    13.2%)(    10.3%)(    7.0%)(      7.9%)(      7.0%)(      0.8%)(      3.3%)(      1.7%)(      4.1%)(      2.1%)(      

女性 101 71 8 8 13 12 13 6 3 3 2 5 1

143.6%)(   70.3%)(    7.9%)(      7.9%)(      12.9%)(    11.9%)(    12.9%)(    5.9%)(      3.0%)(      3.0%)(      2.0%)(      5.0%)(      1.0%)(      

答えたくない 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

500.0%)(   100.0%)(  100.0%)(  0.0%)(      100.0%)(  0.0%)(      100.0%)(  0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      100.0%)(  0.0%)(      0.0%)(      

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギン

グ

体操、ダンス、

エアロビクス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具を

使ってする運

動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コース

でのラウンド、

練習場、シ

ミュレーション

ゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(  65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(      9.6%)(      6.7%)(      1.5%)(      3.2%)(      2.0%)(      4.4%)(      1.7%)(      

7～19歳 55 23 8 5 14 6 20 3 0 5 2 0 0

156.4%)(  41.8%)(    14.5%)(    9.1%)(      25.5%)(    10.9%)(    36.4%)(    5.5%)(      0.0%)(      9.1%)(      3.6%)(      0.0%)(      0.0%)(      

20歳以上 289 203 27 35 25 23 13 20 5 6 5 15 6

132.5%)(  70.2%)(    9.3%)(      12.1%)(    8.7%)(      8.0%)(      4.5%)(      6.9%)(      1.7%)(      2.1%)(      1.7%)(      5.2%)(      2.1%)(      

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギン

グ

体操、ダンス、

エアロビクス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コース

でのラウンド、

練習場、シ

ミュレーション

ゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(  65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(      9.6%)(      6.7%)(      1.5%)(      3.2%)(      2.0%)(      4.4%)(      1.7%)(      

重度 77 54 5 15 2 3 4 5 0 1 1 1 3

122.1%)(  70.1%)(    6.5%)(      19.5%)(    2.6%)(      3.9%)(      5.2%)(      6.5%)(      0.0%)(      1.3%)(      1.3%)(      1.3%)(      3.9%)(      

軽度 118 78 15 12 22 15 14 8 2 5 3 3 1

150.8%)(  66.1%)(    12.7%)(    10.2%)(    18.6%)(    12.7%)(    11.9%)(    6.8%)(      1.7%)(      4.2%)(      2.5%)(      2.5%)(      0.8%)(      

障害者手帳は

持っていない
149 94 15 13 15 11 15 10 3 5 3 11 2

132.2%)(  63.1%)(    10.1%)(    8.7%)(      10.1%)(    7.4%)(      10.1%)(    6.7%)(      2.0%)(      3.4%)(      2.0%)(      7.4%)(      1.3%)(      
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(2) 運動・スポーツの実施目的 

運動・スポーツの実施目的は、「健康・体力づくり」が 65.1％で最も多く、次いで、「楽しみや気晴ら

し」が 38.1％、「リハビリテーションの一環」が 24.7％の順となっている（図表 26）。 

図表 26 運動・スポーツの実施目的 

（n=344 複数回答） 

 

 

(3) 運動・スポーツを始めたきっかけ 

運動・スポーツを始めたきっかけは、「医療・福祉関係者からの勧め」が 34.0％で最も多く、次いで、

「友人（学校の先生）からの誘い」が 27.3％、「地域にスポーツができる場所がある」が 20.1%の順とな

っている（図表 27）。 

その他の回答として、「家族の勧め」、「親や兄弟がやっていた」、「もともと運動をしていた」等があっ

た。 

図表 27 運動・スポーツを始めたきっかけ 

（n=344 複数回答）  

 

 

  

65.1%

38.1%

24.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

健康・体力づくり(224)

楽しみや気晴らし(131)

リハビリテーションの一環(85)

その他(8)

27.3%

20.1%

13.1%

34.0%

7.0%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40%

友人（学校の先生）からの誘い(94)

地域にスポーツができる場所がある(69)

地域にサークル等がある(45)

医療・福祉関係者からの勧め(117)

メディアの影響(24)

その他(40)
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年代別では、「7歳～19歳」の「地域にスポーツができる場所がある」が 34.5%と、「20歳以上」（17.3％）

と比較して多い一方で、「医療・福祉関係者からの勧め」は 20.0％と、「20歳以上」（36.7％）と比較して

少ない（図表 28）。 

図表 28 年代別×運動・スポーツを始めたきっかけ 

 

 

居住圏域別では、「中濃圏域」の「医療・福祉関係者からの勧め」は 24.5％と、他の圏域と比較して最

も少ない一方で、「友人（学校の先生）からの誘い」は 35.8％と、他の圏域と比較して最も多い（図表 29）。 

図表 29 居住圏域別×運動・スポーツを始めたきっかけ 

 

 

  

全体
友人（学校の先

生）からの誘い

地域にスポーツができ

る場所がある

地域にサークル等が

ある

医療・福祉関係者か

らの勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(  27.3%)(             20.1%)(             13.1%)(             34.0%)(             7.0%)(              11.6%)(             

7～19歳 55 19 19 10 11 2 3

116.4%)(  34.5%)(             34.5%)(             18.2%)(             20.0%)(             3.6%)(              5.5%)(              

20歳以上 289 75 50 35 106 22 37

112.5%)(  26.0%)(             17.3%)(             12.1%)(             36.7%)(             7.6%)(              12.8%)(             

全体
友人（学校の先

生）からの誘い

地域にスポーツがで

きる場所がある

地域にサークル等が

ある

医療・福祉関係者

からの勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(   27.3%)(            20.1%)(            13.1%)(            34.0%)(            7.0%)(              11.6%)(            

岐阜圏域 170 41 36 21 64 15 18

114.7%)(   24.1%)(            21.2%)(            12.4%)(            37.6%)(            8.8%)(              10.6%)(            

西濃圏域 58 17 12 13 18 2 5

115.5%)(   29.3%)(            20.7%)(            22.4%)(            31.0%)(            3.4%)(              8.6%)(              

中濃圏域 53 19 11 5 13 4 7

111.3%)(   35.8%)(            20.8%)(            9.4%)(              24.5%)(            7.5%)(              13.2%)(            

東濃圏域 57 17 10 6 19 3 7

108.8%)(   29.8%)(            17.5%)(            10.5%)(            33.3%)(            5.3%)(              12.3%)(            

飛騨圏域 6 0 0 0 3 0 3

100.0%)(   0.0%)(              0.0%)(              0.0%)(              50.0%)(            0.0%)(              50.0%)(            
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(4) 運動・スポーツを行った場所 

運動・スポーツを行った場所は、「広場・公園」が 32.3％で最も多く、次いで、「自宅」が 27.6％、「公

共のスポーツ施設（障がい者専用以外）」が 15.1%の順となっている（図表 30）。 

図表 30 運動・スポーツを行った場所 

（n=344 複数回答）  

 

 

年代別では、「20歳以上」の「広場・公園」は 35.6％と、「7～19歳」（14.5％）と比較して多い一方で、

「公共のスポーツ施設（障がい者専用以外）」は 12.8％と、「7～19歳」（27.3％）と比較して少ない（図

表 31）。 

図表 31 年代別×運動・スポーツを行った場所 

 

 

居住圏域別では、「中濃圏域」の「自宅」は 41.5％と、他の圏域と比較して最も多い（図表 32）。 

図表 32 居住圏域別×運動・スポーツを行った場所 

 

 

27.6%

32.3%

14.2%

15.1%

12.8%

10.5%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40%

自宅(95)

広場・公園(111)

公共のスポーツ施設（障がい者専用）(49)

公共のスポーツ施設（障がい者専用以外）(52)

福祉・医療施設(44)

民間スポーツ施設(36)

その他(42)

全体 自宅 広場・公園
公共のスポーツ施設

（障がい者専用）

公共のスポーツ施設

（障がい者専用以

外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(  27.6%)(             32.3%)(             14.2%)(             15.1%)(             12.8%)(             10.5%)(             12.2%)(             

7～19歳 55 10 8 12 15 7 9 3

116.4%)(  18.2%)(             14.5%)(             21.8%)(             27.3%)(             12.7%)(             16.4%)(             5.5%)(              

20歳以上 289 85 103 37 37 37 27 39

126.3%)(  29.4%)(             35.6%)(             12.8%)(             12.8%)(             12.8%)(             9.3%)(              13.5%)(             

全体 自宅 広場・公園
公共のスポーツ施設

（障がい者専用）

公共のスポーツ施設

（障がい者専用以

外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(   27.6%)(            32.3%)(            14.2%)(            15.1%)(            12.8%)(            10.5%)(            12.2%)(            

岐阜圏域 170 39 60 26 30 27 15 19

127.1%)(   22.9%)(            35.3%)(            15.3%)(            17.6%)(            15.9%)(            8.8%)(              11.2%)(            

西濃圏域 58 19 16 8 11 5 7 11

132.8%)(   32.8%)(            27.6%)(            13.8%)(            19.0%)(            8.6%)(              12.1%)(            19.0%)(            

中濃圏域 53 22 16 9 6 4 4 5

124.5%)(   41.5%)(            30.2%)(            17.0%)(            11.3%)(            7.5%)(              7.5%)(              9.4%)(              

東濃圏域 57 14 18 6 4 7 10 5

112.3%)(   24.6%)(            31.6%)(            10.5%)(            7.0%)(              12.3%)(            17.5%)(            8.8%)(              

飛騨圏域 6 1 1 0 1 1 0 2

100.0%)(   16.7%)(            16.7%)(            0.0%)(              16.7%)(            16.7%)(            0.0%)(              33.3%)(            
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(5) 運動・スポーツの実施場所までの移動手段 

実施場所までの移動手段は、「自力で徒歩・自転車で移動」が 40.7％で最も多く、次いで、「自力で自

家用車で移動」が 28.8%、「家族・友人等に送迎」が 22.4%の順となっている（図表 33）。 

図表 33 移動手段 

（n=344 複数回答） 

 

 

居住圏域別では、「飛騨圏域」の「自力で徒歩・自転車で移動」、「移動支援サービスの利用」はそれぞ

れ 66.7％、33.3％と、他の圏域と比較して最も多い（図表 34）。 

図表 34 居住圏域別×移動手段 

 

 

  

16.3%

28.8%

40.7%

22.4%

7.3%

2.9%

0% 20% 40% 60%

自力で公共交通手段で移動(56)

自力で自家用車で移動(99)

自力で徒歩・自転車で移動(140)

家族・友人等に送迎(77)

移動支援サービスの利用(25)

その他(10)

全体
自力で公共交通手

段で移動

自力で自家用車で

移動

自力で徒歩・自転

車で移動
家族・友人等に送迎

移動支援サービスの

利用
その他

全体 344 56 99 140 77 25 10

118.3%)(   16.3%)(            28.8%)(            40.7%)(            22.4%)(            7.3%)(              2.9%)(              

岐阜圏域 170 25 49 71 39 16 3

119.4%)(   14.7%)(            28.8%)(            41.8%)(            22.9%)(            9.4%)(              1.8%)(              

西濃圏域 58 12 21 28 10 1 1

125.9%)(   20.7%)(            36.2%)(            48.3%)(            17.2%)(            1.7%)(              1.7%)(              

中濃圏域 53 13 12 20 13 2 2

117.0%)(   24.5%)(            22.6%)(            37.7%)(            24.5%)(            3.8%)(              3.8%)(              

東濃圏域 57 6 15 17 15 4 4

107.0%)(   10.5%)(            26.3%)(            29.8%)(            26.3%)(            7.0%)(              7.0%)(              

飛騨圏域 6 0 2 4 0 2 0

133.3%)(   0.0%)(              33.3%)(            66.7%)(            0.0%)(              33.3%)(            0.0%)(              
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(6) 運動・スポーツをやってよかったこと 

運動・スポーツを実施してよかったことは、「ストレスが解消される」が 38.1％で最も多く、次いで、

「体力がついた」が 36.9％、「外出が増えた」が 24.4%の順となっている（図表 35）。 

図表 35 運動・スポーツをやってよかったこと 

（n=344 複数回答） 

 

 

(7) 運動・スポーツをする仲間の有無 

運動・スポーツをする仲間は、「いない」が 79.7％、「いる」が 20.3％であった（図表 36）。 

図表 36 運動・スポーツをする仲間の有無 

（n=344） 

 

  

18.3%

23.3%

24.4%

38.1%

12.5%

36.9%

4.9%

0% 20% 40% 60%

友人が増えた(63)

行動範囲が拡大した(80)

外出が増えた(84)

ストレスが解消される(131)

自信がついた(43)

体力がついた(127)

その他(17)

いる(70), 

20.3%

いない(274), 

79.7%
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年代別では、「20 歳以上」の「仲間がいない」は 81.7％と、「7 歳～19 歳」（69.1％）と比較して多い

（図表 37）。 

図表 37 年代別×運動・スポーツをする仲間の有無 

 

 

(8) 運動・スポーツをする仲間がいない理由 

運動・スポーツをする仲間がいない理由は、「個人、または家族とやったほうが気楽である」が 51.5%

で最も多く、次いで、「仲間と知り合う機会がない」が 34.3%、「同じ競技をやっている仲間が近くにいな

い」が 19.0%の順となっている。（図表 38）。 

その他の回答として、「時間が合わない」、「意思疎通が苦手」等があった。 

図表 38 運動・スポーツをする仲間がいない理由 

（n=274 複数回答） 

 

 

年代別では、「7～19 歳」の「同じ競技をやっている仲間が近くにいない」は 26.3％と、「20 歳以上」

（17.8％）と比較して多い（図表 39）。 

図表 39 年代別×運動・スポーツをする仲間がいない理由 

 

全体 いる いない

全体 344 70 274

100.0%)(       20.3%)(         79.7%)(         

7～19歳 55 17 38

100.0%)(       30.9%)(         69.1%)(         

20歳以上 289 53 236

100.0%)(       18.3%)(         81.7%)(         

19.0%

34.3%

51.5%

2.6%

0% 20% 40% 60%

同じ競技をやっている仲間が近くにいない(52)

仲間と知り合う機会がない(94)

個人、または家族とやったほうが気楽である(141)

その他(7)

全体
同じ競技をやっている仲

間が近くにいない

仲間と知り合う機会が

ない

個人、または家族とやっ

たほうが気楽である
その他

全体 274 52 94 141 7

107.3%)(  19.0%)(               34.3%)(               51.5%)(               2.6%)(                 

7～19歳 38 10 14 17 0

107.9%)(  26.3%)(               36.8%)(               44.7%)(               0.0%)(                 

20歳以上 236 42 80 124 7

107.2%)(  17.8%)(               33.9%)(               52.5%)(               3.0%)(                 
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(9) 運動・スポーツを行っていない理由 

「2-2 (1)運動・スポーツの実施の有無」において、「実施なし」と回答した 315名に対し、その理由を

調査した。 

運動・スポーツを行っていない理由は、「体力がない」が 54.0％で最も多く、次いで、「運動・スポー

ツに興味がない」が 26.0％、「運動・スポーツが好きではない」が 25.7％の順となっている（図表 40）。 

その他の回答として、「運動後、身体を痛める恐れがある」、「機会がない」、「足が不自由のため運動で

きない」等があった。 

図表 40 運動・スポーツを行っていない理由 

（n=315 複数回答） 

 

 

(10) 運動・スポーツを開始するための環境 

「2-3 (9)運動・スポーツを行っていない理由」において、「運動・スポーツを始めたいが、実施する

ための環境がない」と回答した 52名に対し、運動・スポーツを開始するための環境を調査した。 

運動・スポーツを開始するための環境は、「身近なところで運動・スポーツができる場所」が 55.8％、

「加入できる団体やスポーツクラブ」が 51.9％であった（図表 41）。 

図表 41 運動・スポーツを開始するための環境 

（n=52 複数回答） 

 

   

54.0%

25.7%

26.0%

16.5%

5.7%

0% 20% 40% 60%

体力がない(170)

運動・スポーツが好きではない(81)

運動・スポーツに興味がない(82)

運動・スポーツを始めたいが、

実施するための環境がない(52)

その他(18)

55.8%

51.9%

0% 20% 40% 60%

身近なところで運動・スポーツができる場所(29)

加入できる団体やスポーツクラブ(27)

その他(0)
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居住圏域別では、「飛騨圏域」の「身近なところで運動・スポーツができる場所」は 100.0％と、全員

が回答した（図表 42）。 

図表 42 居住圏域別×運動・スポーツを開始するために求める環境 

 

 

  

全体
身近なところで運動・スポーツ

ができる場所

加入できる団体やスポーツク

ラブ
その他

全体 52 29 27 0

107.7%)(   55.8%)(                     51.9%)(                     0.0%)(                       

岐阜圏域 27 13 15 0

103.7%)(   48.1%)(                     55.6%)(                     0.0%)(                       

西濃圏域 6 5 3 0

133.3%)(   83.3%)(                     50.0%)(                     0.0%)(                       

中濃圏域 10 5 6 0

110.0%)(   50.0%)(                     60.0%)(                     0.0%)(                       

東濃圏域 7 4 3 0

100.0%)(   57.1%)(                     42.9%)(                     0.0%)(                       

飛騨圏域 2 2 0 0

100.0%)(   100.0%)(                    0.0%)(                       0.0%)(                       
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 運動・スポーツを取り巻く環境 

(1) 新型コロナウイルス感染症の影響 

新型コロナウイルス感染症による運動・スポーツ活動への影響は、「影響・変化はなかった」が

62.8%で最も多く、次いで、「外出を控えスポーツ・運動の機会が減った」が 23.1%、「自宅等でスポー

ツする機会が増えた」が 13.4％の順となっている（図表 43）。 

図表 43 新型コロナウイルス感染症の影響 

（n=659） 

 

 

(2) 運動・スポーツへの関心・満足度 

運動・スポーツへの関心・満足度は、「特に運動・スポーツに関心はない」が 59.5%で最も多く、次

いで、「スポーツや運動を行っており満足している」が 22.2%、「スポーツや運動を行っているがもっと

行いたい」が 16.7%の順となっている（図表 44）。 

図表 44 運動・スポーツへの関心・満足度 

（n=659） 

 

  

外出を控えスポーツ・運動の機会が減っ

た(152), 23.1%

自宅等でスポーツする機会が増えた

(88), 13.4%

影響・変化

はなかった

(414), 

62.8%

その他(5), 0.8%

スポーツや運動を行っており満足してい

る(146), 22.2%

スポーツや運動を行っているがもっ

と行いたい(110), 16.7%

特に運動・ス

ポーツに関心

はない(392), 

59.5%

その他(11), 1.7%
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年代別では、「20歳以上」の「特に運動・スポーツに関心はない」は 61.2％と、「7歳～19歳」

（46.1％）と比較して多い一方で、「スポーツや運動を行っているがもっと行いたい」は 15.3％と、「7

歳～19歳」（27.6％）と比較して少ない（図表 45）。 

図表 45 年代別×運動・スポーツへの関心・満足度  

 

 

居住圏域別では、「飛騨圏域」の「特に運動・スポーツに関心はない」は 87.5％と、他の圏域と比較し

て最も多い（図表 46）。 

図表 46 居住圏域別×運動・スポーツへの関心・満足度 

 

 

 

  

全体
スポーツや運動を行ってお

り満足している

スポーツや運動を行ってい

るがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関心

はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(                22.2%)(                  16.7%)(                  59.5%)(                  1.7%)(                    

7～19歳 76 20 21 35 0

100.0%)(                26.3%)(                  27.6%)(                  46.1%)(                  0.0%)(                    

20歳以上 583 126 89 357 11

100.0%)(                21.6%)(                  15.3%)(                  61.2%)(                  1.9%)(                    

全体
スポーツや運動を行っており

満足している

スポーツや運動を行ってい

るがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関心

はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(   22.2%)(                   16.7%)(                   59.5%)(                   1.7%)(                     

岐阜圏域 305 67 58 175 5

100.0%)(   22.0%)(                   19.0%)(                   57.4%)(                   1.6%)(                     

西濃圏域 116 21 17 75 3

100.0%)(   18.1%)(                   14.7%)(                   64.7%)(                   2.6%)(                     

中濃圏域 111 27 17 66 1

100.0%)(   24.3%)(                   15.3%)(                   59.5%)(                   0.9%)(                     

東濃圏域 111 30 17 62 2

100.0%)(   27.0%)(                   15.3%)(                   55.9%)(                   1.8%)(                     

飛騨圏域 16 1 1 14 0

100.0%)(   6.3%)(                     6.3%)(                     87.5%)(                   0.0%)(                     
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(3) 今後行いたい運動・スポーツ 

今後行いたい運動・スポーツは、「ウォーキング、散歩、ジョギング」が 55.4%で最も多く、次い

で、「トレーニング（室内・水中で運動器具を使ってする運動等）」が 12.9%、「体操、ダンス、エアロ

ビクス」が 10.5%の順となっている（図表 47）。 

その他の回答として、「フライングディスク」、「筋トレ」等があった。 

図表 47 今後行いたい運動・スポーツ 

（n=659 複数回答） 

 

  

55.4%

10.5%

12.9%

10.3%

7.3%

8.5%

6.5%

2.9%

2.4%

3.8%

4.7%

12.3%

0% 20% 40% 60%

ウォーキング、散歩、ジョギング(365)

体操、ダンス、エアロビクス(69)

トレーニング

（室内・水中で運動器具を使ってする運動等）(85)

水泳、水中ウォーキング(68)

自転車、サイクリング(48)

球技（野球、ソフトボール、テニス、バドミントン、

卓球、バレーボール、バスケットボール、ハンドボー

ル、サッカー、ラグビー等） (56)

登山、釣り、水上・水中スポーツ(43)

スキー、スノーボード(19)

武道（剣道、柔道、弓道、空手道等）(16)

レクリエーションスポーツ

（ゲートボール、縄跳び、インディアカ等）(25)

ゴルフ（コースでのラウンド、

練習場、シミュレーションゴルフ等）(31)

その他(81)
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性別では、「男性」の「登山、釣り、水上・水中スポーツ」は 9.6％と、「女性」（2.4％）と比較して

多い一方で、「体操、ダンス、エアロビクス」は 7.6％と、「女性」（13.6％）と比較して少ない（図表

48）。 

図表 48 性別×今後行いたい運動・スポーツ 

 

 

年代別では、「20歳以上」の「ウォーキング、散歩、ジョギング」は 57.8％と、「7歳～19歳」

（36.8％）と比較して多い一方で、「球技」は 5.8％と、「7歳～19歳」（28.9％）と比較して少ない（図

表 49）。 

図表 49 年代別×今後行いたい運動・スポーツ 

 

 

  

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(   55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

男性 356 205 27 44 37 35 37 34 10 12 14 21 38

144.4%)(   57.6%)(    7.6%)(      12.4%)(    10.4%)(    9.8%)(      10.4%)(    9.6%)(      2.8%)(      3.4%)(      3.9%)(      5.9%)(      10.7%)(    

女性 286 152 39 40 29 12 15 7 8 4 9 9 41

127.6%)(   53.1%)(    13.6%)(    14.0%)(    10.1%)(    4.2%)(      5.2%)(      2.4%)(      2.8%)(      1.4%)(      3.1%)(      3.1%)(      14.3%)(    

答えたくない 17 8 3 1 2 1 4 2 1 0 2 1 2

158.8%)(   47.1%)(    17.6%)(    5.9%)(      11.8%)(    5.9%)(      23.5%)(    11.8%)(    5.9%)(      0.0%)(      11.8%)(    5.9%)(      11.8%)(    

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギン

グ

体操、ダンス、

エアロビクス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具を

使ってする運

動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野球、

ソフトボール、

テニス、バドミ

ントン、卓球、

バレーボール、

バスケットボー

ル、ハンドボー

ル、サッカー、

ラグビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣道、

柔道、弓道、

空手道等）

レクリエーション

スポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、イ

ンディアカ等）

ゴルフ（コース

でのラウンド、

練習場、シ

ミュレーションゴ

ルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

7～19歳 76 28 13 7 15 13 22 3 5 6 6 2 5

164.5%)(  36.8%)(    17.1%)(    9.2%)(      19.7%)(    17.1%)(    28.9%)(    3.9%)(      6.6%)(      7.9%)(      7.9%)(      2.6%)(      6.6%)(      

20歳以上 583 337 56 78 53 35 34 40 14 10 19 29 76

134.0%)(  57.8%)(    9.6%)(      13.4%)(    9.1%)(      6.0%)(      5.8%)(      6.9%)(      2.4%)(      1.7%)(      3.3%)(      5.0%)(      13.0%)(    
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障がいの程度別では、全ての障がいの程度で「ウォーキング、散歩、ジョギング」が最も多い。また、

「軽度」の「水泳、水中ウォーキング」は 15.9％と、他の区分と比較して最も多い（図表 50）。 

図表 50 障がいの程度別×今後行いたい運動・スポーツ 

 

 

運動・スポーツの実施の有無別では、いずれの区分においても「ウォーキング、散歩、ジョギング」が

最も多い（図表 51）。 

図表 51 運動・スポーツの実施の有無別×今後行いたい運動・スポーツ 

 

 

  

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギン

グ

体操、ダンス、

エアロビクス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コース

でのラウンド、

練習場、シ

ミュレーション

ゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

重度 151 88 12 23 10 5 6 7 1 1 1 2 28

121.9%)(  58.3%)(    7.9%)(      15.2%)(    6.6%)(      3.3%)(      4.0%)(      4.6%)(      0.7%)(      0.7%)(      0.7%)(      1.3%)(      18.5%)(    

軽度 207 116 27 32 33 21 24 12 8 9 14 7 23

157.5%)(  56.0%)(    13.0%)(    15.5%)(    15.9%)(    10.1%)(    11.6%)(    5.8%)(      3.9%)(      4.3%)(      6.8%)(      3.4%)(      11.1%)(    

障害者手帳は

持っていない
301 161 30 30 25 22 26 24 10 6 10 22 30

131.6%)(  53.5%)(    10.0%)(    10.0%)(    8.3%)(      7.3%)(      8.6%)(      8.0%)(      3.3%)(      2.0%)(      3.3%)(      7.3%)(      10.0%)(    

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(    55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

実施あり 344 196 55 57 58 40 44 34 15 13 13 15 13

160.8%)(    57.0%)(    16.0%)(    16.6%)(    16.9%)(    11.6%)(    12.8%)(    9.9%)(      4.4%)(      3.8%)(      3.8%)(      4.4%)(      3.8%)(      

実施なし 315 169 14 28 10 8 12 9 4 3 12 16 68

112.1%)(    53.7%)(    4.4%)(      8.9%)(      3.2%)(      2.5%)(      3.8%)(      2.9%)(      1.3%)(      1.0%)(      3.8%)(      5.1%)(      21.6%)(    
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(4) 運動・スポーツ実施における障壁 

運動・スポーツの実施における障壁は、「体力がない」が 30.5%で最も多く、次いで、「障壁はなく十

分活動できている」が 26.6%、「金銭的な余裕がない、お金がかかる」が 14.7%の順となっている（図

表 52）。 

その他の回答として、「協力者がいない」・「運動する相手がいない」等があった。 

図表 52 運動・スポーツ実施における障壁 

（n=659 複数回答） 

 

 

年代別では、「20歳以上」の「やりたいと思う運動・スポーツがない」は 13.2％、「障がいに適した運

動・スポーツがない」は 9.9％と、「7～19歳」（それぞれ 7.9％、5.3％）と比較していずれも多い（図表

53）。 

図表 53 年代別×運動・スポーツ実施における障壁 

 

  

26.6%

7.0%

14.7%

13.2%

30.5%

9.4%

3.3%

3.8%

12.6%

10.8%

10.8%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40%

障壁はなく十分活動できている(175)

交通手段・移動手段がない(46)

金銭的な余裕がない、お金がかかる(97)

時間がない(87)

体力がない(201)

障がいに適した運動・スポーツがない(62)

運動・スポーツに関する情報が得られない(22)

運動・スポーツができる場所がない(25)

やりたいと思う運動・スポーツがない(83)

運動・スポーツが苦手である(71)

人の目が気になる(71)

その他(23)

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・移

動手段がない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・スポー

ツがない

運動・スポーツ

に関する情報

が得られない

運動・スポーツ

ができる場所

がない

やりたいと思う

運動・スポーツ

がない

運動・スポーツ

が苦手である

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(      14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(      3.3%)(      3.8%)(      12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(      

7～19歳 76 20 3 13 15 16 4 4 3 6 13 9 1

140.8%)(  26.3%)(    3.9%)(      17.1%)(    19.7%)(    21.1%)(    5.3%)(      5.3%)(      3.9%)(      7.9%)(      17.1%)(    11.8%)(    1.3%)(      

20歳以上 583 155 43 84 72 185 58 18 22 77 58 62 22

146.8%)(  26.6%)(    7.4%)(      14.4%)(    12.3%)(    31.7%)(    9.9%)(      3.1%)(      3.8%)(      13.2%)(    9.9%)(      10.6%)(    3.8%)(      
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障がいの程度別では、「軽度」の「金銭的な余裕がない、お金がかかる」は 19.8％、「障がいに適した

運動・スポーツがない」は 15.0％、「やりたいと思う運動・スポーツがない」は 15.5％と、他の区分と比

較していずれも最も多い（図表 54）。 

図表 54 障がいの程度別×運動・スポーツ実施における障壁 

 

 

運動・スポーツの実施の有無別では、「実施なし」の「やりたいと思う運動・スポーツがない」は 18.1％

と、「実施あり」（7.6％）と比較して多い（図表 55）。 

図表 55 運動・スポーツの実施の有無別×運動・スポーツ実施における障壁 

 

 

(5) 運動・スポーツを行うために必要な支援 

運動・スポーツを行うために必要な支援は、「会場までの送迎」が 39.3%で最も多く、次いで、「施設

のバリアフリー化」が 34.6%、「公共交通のバリアフリー化」が 24.7%の順となっている（図表 56）。 

その他の回答として、「専門知識のある人の指導」、「体験会」、「金銭的な支援」、「支援は不要」等が

あった。 

図表 56 運動・スポーツを行うために必要な支援 

（n=659 複数回答） 

 

 

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・移

動手段がない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(      14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(      3.3%)(      3.8%)(      12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(      

重度 151 36 14 20 14 54 21 3 4 20 15 12 7

145.7%)(  23.8%)(    9.3%)(      13.2%)(    9.3%)(      35.8%)(    13.9%)(    2.0%)(      2.6%)(      13.2%)(    9.9%)(      7.9%)(      4.6%)(      

軽度 207 44 16 41 25 69 31 12 12 32 29 23 10

166.2%)(  21.3%)(    7.7%)(      19.8%)(    12.1%)(    33.3%)(    15.0%)(    5.8%)(      5.8%)(      15.5%)(    14.0%)(    11.1%)(    4.8%)(      

障害者手帳は

持っていない
301 95 16 36 48 78 10 7 9 31 27 36 6

132.6%)(  31.6%)(    5.3%)(      12.0%)(    15.9%)(    25.9%)(    3.3%)(      2.3%)(      3.0%)(      10.3%)(    9.0%)(      12.0%)(    2.0%)(      

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・移

動手段がない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(    26.6%)(    7.0%)(      14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(      3.3%)(      3.8%)(      12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(      

実施あり 344 118 28 59 51 71 38 16 12 26 25 28 5

138.7%)(    34.3%)(    8.1%)(      17.2%)(    14.8%)(    20.6%)(    11.0%)(    4.7%)(      3.5%)(      7.6%)(      7.3%)(      8.1%)(      1.5%)(      

実施なし 315 57 18 38 36 130 24 6 13 57 46 43 18

154.3%)(    18.1%)(    5.7%)(      12.1%)(    11.4%)(    41.3%)(    7.6%)(      1.9%)(      4.1%)(      18.1%)(    14.6%)(    13.7%)(    5.7%)(      

34.6%

24.7%

39.3%

17.9%

0% 20% 40% 60%

施設のバリアフリー化(228)

公共交通のバリアフリー化(163)

会場までの送迎(259)

その他(118)
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年代別では、「7～19歳」の「会場までの送迎」は 48.7％と、「20歳以上」（38.1％）と比較して多い（図

表 57）。 

図表 57 年代別×運動・スポーツを行うために必要な支援 

 

 

 居住圏域別では、「東濃圏域」の「会場までの送迎」は 45.9％と、他の圏域と比較して最も多い（図表

58）。 

図表 58 居住圏域別×運動・スポーツを行うために必要な支援 

 

 

障がいの程度別では、「重度」の「会場までの送迎」は 43.7％と、他の区分と比較して最も多い（図表

59）。 

図表 59 障がいの程度別×運動・スポーツを行うために必要な支援 

 

 

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

7～19歳 76 22 17 37 11

114.5%)(  28.9%)(                  22.4%)(                  48.7%)(                  14.5%)(                  

20歳以上 583 206 146 222 107

116.8%)(  35.3%)(                  25.0%)(                  38.1%)(                  18.4%)(                  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(   34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

岐阜圏域 305 103 92 121 45

118.4%)(   33.8%)(                  30.2%)(                  39.7%)(                  14.8%)(                  

西濃圏域 116 41 25 47 22

116.4%)(   35.3%)(                  21.6%)(                  40.5%)(                  19.0%)(                  

中濃圏域 111 41 20 36 25

109.9%)(   36.9%)(                  18.0%)(                  32.4%)(                  22.5%)(                  

東濃圏域 111 36 21 51 24

118.9%)(   32.4%)(                  18.9%)(                  45.9%)(                  21.6%)(                  

飛騨圏域 16 7 5 4 2

112.5%)(   43.8%)(                  31.3%)(                  25.0%)(                  12.5%)(                  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

重度 151 51 36 66 32

122.5%)(  33.8%)(                  23.8%)(                  43.7%)(                  21.2%)(                  

軽度 207 64 58 75 48

118.4%)(  30.9%)(                  28.0%)(                  36.2%)(                  23.2%)(                  

障害者手帳は

持っていない
301 113 69 118 38

112.3%)(  37.5%)(                  22.9%)(                  39.2%)(                  12.6%)(                  



32 

 

 

運動・スポーツの実施の有無別では、「実施なし」の「会場までの送迎」は 46.3％と、「実施あり」（32.8％）

と比較して多い（図表 60）。 

図表 60 運動・スポーツの実施の有無別×運動・スポーツを行うために必要な支援 

 

 

(6) 運動・スポーツ情報の入手方法 

運動・スポーツにかかる情報の入手方法は、「家族や友人」が 35.4%で最も多く、次いで、「PC・ス

マートフォン等」が 25.5%、「テレビやラジオ」が 19.3％の順となっている（図表 61）。 

図表 61 運動・スポーツ情報の入手方法 

（n=659 複数回答） 

 
 

年代別では、「7～19歳」の「学校・職場・施設の人」は 35.5％と、「20歳以上」（12.9％）と比較して

多い一方で、「テレビやラジオ」は 9.2％と、「20歳以上」（20.6％）と比較して少ない（図表 62）。 

図表 62 年代別×運動・スポーツ情報の入手方法 

 

  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(    34.6%)(                   24.7%)(                   39.3%)(                   17.9%)(                   

実施あり 344 119 106 113 58

115.1%)(    34.6%)(                   30.8%)(                   32.8%)(                   16.9%)(                   

実施なし 315 109 57 146 60

118.1%)(    34.6%)(                   18.1%)(                   46.3%)(                   19.0%)(                   

35.4%

15.5%

12.3%

19.3%

11.2%

25.5%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40%

家族や友人(233)

学校・職場・施設の人(102)

ボランティア等の支援者(81)

テレビやラジオ(127)

新聞、広報誌(74)

PC・スマートフォン等(168)

その他(63)

全体 家族や友人
学校・職場・施

設の人

ボランティア等の

支援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌

PC・スマートフォ

ン等
その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(  35.4%)(       15.5%)(       12.3%)(       19.3%)(       11.2%)(       25.5%)(       9.6%)(         

7～19歳 76 34 27 15 7 11 15 1

144.7%)(  44.7%)(       35.5%)(       19.7%)(       9.2%)(         14.5%)(       19.7%)(       1.3%)(         

20歳以上 583 199 75 66 120 63 153 62

126.6%)(  34.1%)(       12.9%)(       11.3%)(       20.6%)(       10.8%)(       26.2%)(       10.6%)(       
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(7) eスポーツの経験 

eスポーツの経験は、「経験がない」が 97.3%、「経験がある」が 2.7%であった（図表 63）。 

経験したことがある eスポーツの種目は、「サッカーゲーム」、「グランツーリスモ」、「Fit Boxing2」

等であった。 

図表 63 eスポーツの経験 

（n=659） 

 

 

(8) 運動・スポーツサークル等への加入状況 

地域の運動・スポーツサークル等への加入状況は、「加入していない」が 97.4%、「加入している」が

2.6%であった（図表 64）。 

加入している運動・スポーツサークル等で実施している競技は、「水泳」、「テニス」、「バスケットボ

ール」、「バレーボール」、「剣道」、「ロードバイク」、「ゲートボール」、「ウエイクサーフィン」等であっ

た。 

図表 64 運動・スポーツサークル等への加入状況 

（n=659） 

  

ある(18), 2.7%

ない(641), 97.3%

加入している(17), 2.6%

加入していない(642), 

97.4%
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(9) サークル等へ加入していない理由 

「2-4 (8)運動・スポーツサークル等への加入状況」において、「加入していない」と回答した 642名

に対し、その理由を調査した。 

サークル等へ加入していない理由は、「近くにない」が 42.7%で最も多く、次いで、「運動・スポーツ

に興味がない」が 24.8%、「加入したいと思う運動・スポーツサークル等がない」が 17.9%の順となっ

ている（図表 65）。 

その他の回答として、「あるのかどうかもわからない」、「必要と思わない」、「運動教室等短期の教室

しかない」、「個人で取り組む方が気楽である」、「集団が苦手・人見知り」、「予算がない」等があった。 

図表 65 サークル等に加入していない理由 

（n=642 複数回答） 

 

 

年代別では、「7～19 歳」の「加入したいと思う運動・スポーツサークル等がない」は 24.6％と、「20

歳以上」（17.1％）と比較して多い一方で、「障がいに適した運動・スポーツサークル等がない」は 5.8％

と、「20歳以上」（13.6％）と比較して少ない（図表 66）。 

図表 66 年代別×サークル等に加入していない理由 

 

 

  

42.7%

9.2%

17.9%

12.8%

24.8%

3.3%

5.5%

0% 20% 40% 60%

近くにない(274)

加入できる条件を満たしていない(59)

加入したいと思う運動・スポーツサークル等がない(115)

障がいに適した運動・スポーツサークル等がない(82)

運動・スポーツに興味がない(159)

団体等に加入を断られた(21)

その他(35)

全体 近くにない
加入できる条件

を満たしていない

加入したいと思う

運動・スポーツ

サークル等がない

障がいに適した

運動・スポーツ

サークル等がない

運動・スポーツに

興味がない

団体等に加入を

断られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(        9.2%)(         17.9%)(        12.8%)(        24.8%)(        3.3%)(         5.5%)(         

7～19歳 69 29 4 17 4 16 3 1

107.2%)(  42.0%)(        5.8%)(         24.6%)(        5.8%)(         23.2%)(        4.3%)(         1.4%)(         

20歳以上 573 245 55 98 78 143 18 34

117.1%)(  42.8%)(        9.6%)(         17.1%)(        13.6%)(        25.0%)(        3.1%)(         5.9%)(         
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居住圏域別では、「飛騨圏域」の「近くにない」は 62.5％、「東濃圏域」の「加入したいと思う運動・ス

ポーツサークル等がない」は 22.9％と、他の圏域と比較していずれも最も多い（図表 67）。 

図表 67 居住圏域別×サークル等に加入していない理由 

 

 

障がいの程度別では、「障害者手帳は持っていない」の「近くにない」は 50.3％、「軽度」の「加入した

いと思う運動・スポーツサークル等がない」は 25.1％と、他の区分と比較していずれも最も多い（図表

68）。 

図表 68 障がいの程度別×サークル等に加入していない理由 

 

 

  

全体 近くにない
加入できる条件

を満たしていない

加入したいと思う

運動・スポーツ

サークル等がない

障がいに適した

運動・スポーツ

サークル等がない

運動・スポーツに

興味がない

団体等に加入を

断られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(   42.7%)(        9.2%)(         17.9%)(        12.8%)(        24.8%)(        3.3%)(         5.5%)(         

岐阜圏域 294 121 30 52 34 68 15 17

114.6%)(   41.2%)(        10.2%)(        17.7%)(        11.6%)(        23.1%)(        5.1%)(         5.8%)(         

西濃圏域 114 44 10 20 13 35 2 3

111.4%)(   38.6%)(        8.8%)(         17.5%)(        11.4%)(        30.7%)(        1.8%)(         2.6%)(         

中濃圏域 109 48 7 18 16 30 2 5

115.6%)(   44.0%)(        6.4%)(         16.5%)(        14.7%)(        27.5%)(        1.8%)(         4.6%)(         

東濃圏域 109 51 10 25 14 23 2 9

122.9%)(   46.8%)(        9.2%)(         22.9%)(        12.8%)(        21.1%)(        1.8%)(         8.3%)(         

飛騨圏域 16 10 2 0 5 3 0 1

131.3%)(   62.5%)(        12.5%)(        0.0%)(         31.3%)(        18.8%)(        0.0%)(         6.3%)(         

全体 近くにない
加入できる条件

を満たしていない

加入したいと思う

運動・スポーツ

サークル等がない

障がいに適した

運動・スポーツ

サークル等がない

運動・スポーツに

興味がない

団体等に加入を

断られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(        9.2%)(         17.9%)(        12.8%)(        24.8%)(        3.3%)(         5.5%)(         

重度 149 61 15 26 22 39 1 8

115.4%)(  40.9%)(        10.1%)(        17.4%)(        14.8%)(        26.2%)(        0.7%)(         5.4%)(         

軽度 199 65 20 50 36 56 4 17

124.6%)(  32.7%)(        10.1%)(        25.1%)(        18.1%)(        28.1%)(        2.0%)(         8.5%)(         

障害者手帳は

持っていない
294 148 24 39 24 64 16 10

110.5%)(  50.3%)(        8.2%)(         13.3%)(        8.2%)(         21.8%)(        5.4%)(         3.4%)(         
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2 参考資料 アンケート調査項目 

                                               

アンケート調査項目一覧を掲載する。 

 

補足説明 
運動・スポーツとは・・・「運動を伴う屋内または屋外の活動」で、「トレーニングやリハビリ等として身体の一部を

意図的に動かす活動」を含みます。 

 

設問番号 設問内容 選択肢 回答者 

属性 0 本アンケートではご回答者様本人とご家族に

関しましてデリケートな設問がありますが、ぜひ

ご協力をお願いいたします。 

お答えいただいた内容は、統計的に処理をい

たしますのでご安心ください。（１つ選択） 

協力できる 

協力できない 

予備調査 

属性 1 あなたの性別をお答えください。（１つ選

択） 

男性 

女性 

答えたくない 

予備調査 

属性 2 
あなたの年齢をお答えください。（数値記

入） 

歳 
予備調査 

属性 3 

あなたの現在のお住まいをお知らせください。

（１つ選択） 

北海道、青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福

島県、茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京

都、神奈川県、新潟県、富山県、石川県、福井県、山梨

県、長野県、岐阜県、静岡県、愛知県、三重県、滋賀

県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県、鳥取

県、島根県、岡山県、広島県、山口県、徳島県、香川

県、愛媛県、高知県、福岡県、佐賀県、長崎県、熊本

県、大分県、宮崎県、鹿児島県、沖縄県 

予備調査 

属性 4 

あなたの居住している市町村をお答えくださ

い。（１つ選択） 

岐阜市、大垣市、高山市、多治見市、関市、中津川市、

美濃市、瑞浪市、羽島市、恵那市、美濃加茂市、土岐

市、各務原市、可児市、山県市、瑞穂市、飛騨市、本巣

市、郡上市、下呂市、海津市、岐南町、笠松町、養老

町、垂井町、関ケ原町、神戸町、輪之内町、安八町、揖

斐川町、大野町、池田町、北方町、坂祝町、富加町、川

辺町、七宗町、八百津町、白川町、東白川村、御嵩町、

白川村 

予備調査 

属性 2 で「15 歳

以上」かつ、属性

3 で「岐阜県」と回

答した人 

SC1 

あなた、あるいはあなたが同居するご家族で

障がいのある方はいますか。（複数選択

可） 

本人 

配偶者 

父 

母 

兄弟 

姉妹 

子 

上記の中で障がいのある方はいない⇒アンケート終了 

予備調査 

SC2 
あなた、あるいはご家族で障がいのある方の

年齢をお答えください。（数値記入） 

歳 
予備調査 
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設問番号 設問内容 選択肢 回答者 

SC3 

あなた、あるいはご家族で障がいのある方の

性別をお答えください。（それぞれ１つずつ選

択） 

男性 

女性 

答えたくない 

予備調査 

SC4 

あなた、あるいはご家族で障がいのある方の

障がいの種類をお答えください。（それぞれ複

数選択可） 

視覚障害 

聴覚・平衡機能障害 

音声機能・言語機能又はそしゃく機能の障害 

肢体不自由（車いす必要） 

肢体不自由（車いす不要） 

内部障害 

知的障害 

発達障害 

精神障害 

その他（記述） 

予備調査 

Q1 

障がいのある○○○○は、障害者手帳をお

持ちですか。 

身体障害者手帳 1級 

身体障害者手帳 2級 

身体障害者手帳 3級 

身体障害者手帳 4級 

身体障害者手帳 5級 

身体障害者手帳 6級 

療育手帳 A1 

療育手帳 A2 

療育手帳 B1 

療育手帳 B2 

精神障害者保健福祉手帳 1級 

精神障害者保健福祉手帳 2級 

精神障害者保健福祉手帳 3級 

障害者手帳は持っていない 

全員 

Q2 

障がいのある○○○○は、何歳から障がいが

ありますか。複数の障がいがある方は、最初に

障がいが発生した年齢をお答えください。

（１つ選択） 

出生時、０～100 歳 

全員 

Q3 

障がいのある○○○○は、この 1 年間に運

動・スポーツを行いましたか。（複数選択

可） 

ウォーキング、散歩、ジョギング 

体操、ダンス、エアロビクス 

トレーニング（室内・水中で運動器具を使ってする運動

等） 

水泳、水中ウォーキング 

自転車、サイクリング 

球技（野球、ソフトボール、テニス、バドミントン、卓球、バレ

ーボール、バスケットボール、ハンドボール、サッカー、ラグビー

等） 

登山、釣り、水上・水中スポーツ 

スキー、スノーボード 

武道（剣道、柔道、弓道、空手道等） 

レクリエーションスポーツ（ゲートボール、縄跳び、インディアカ

等） 

全員 
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設問番号 設問内容 選択肢 回答者 

ゴルフ（コースでのラウンド、練習場、シミュレーションゴルフ

等） 

その他（記述） 

運動・スポーツは行わなかった⇒Q12 へ 

Q4 

障がいのある○○○○が運動・スポーツを実

施した日数を全部足し合わせると、この 1 年

間にどの程度の頻度で行っていますか。（１

つ選択） 

週３日以上 

週２日程度 

週１日程度 

月１～３回程度 

３か月に１～２回程度 

年に１～３回程度 

わからない 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q5 

障がいのある○○○○が運動・スポーツをす

るのはどのような理由からですか。（複数選

択可） 

健康・体力づくり 

楽しみや気晴らしのため 

リハビリテーションの一環として 

その他（記述） 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q6 

障がいのある○○○○が障がい発生後運

動・スポーツを始めたきっかけはなんですか。

（複数選択可） 

友人（学校の先生）からの誘い 

地域にスポーツができる場所がある 

地域にサークル等がある 

医療・福祉関係者からの勧め 

メディアの影響 

その他（記述） 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q7 

障がいのある○○○○が運動・スポーツを行

った場所はどこですか。（複数選択可） 

自宅 

広場・公園 

公共のスポーツ施設（障がい者専用） 

公共のスポーツ施設（障がい者専用以外） 

福祉・医療施設 

民間スポーツ施設 

その他（記述） 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q8 

障がいのある○○○○は、運動・スポーツを

行った場所までどのように移動しましたか。

（複数選択可） 

自力で公共交通手段で移動 

自力で自家用車で移動 

自力で徒歩・自転車で移動 

家族・友人等に送迎 

移動支援サービスの利用 

その他（記述） 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q9 

障がいのある○○○○が運動・スポーツをや

ってよかったことはどのようなものですか。（複

数選択可） 

友人が増えた 

行動範囲が拡大した 

外出が増えた 

ストレスが解消される 

自信がついた 

体力がついた 

その他（記述） 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q10 

障がいのある○○○○は、一緒に運動・スポ

ーツする仲間はいますか。（１つ選択） 

いる（記述） 

いない 

Q3 で「運動・スポ

ーツを実施した」と

回答した人 

Q11 障がいのある○○○○は、一緒に運動・スポ 同じ競技をやっている仲間が近くにいないから Q10 で「いない」を
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設問番号 設問内容 選択肢 回答者 

ーツをする仲間がいない理由は何ですか。

（複数選択可） 

仲間と知り合う機会がない 

個人、または家族とやったほうが気楽である 

その他（記述） 

選択した人 

Q12 

障がいのある○○○○が運動・スポーツを行

っていないのはどのような理由からですか。

（複数選択可） 

体力がない 

運動・スポーツが好きではない 

運動・スポーツに興味がない 

運動・スポーツを始めたいが、実施するための環境がない 

その他（記述） 

Q3 で「運動・スポ

ーツは行わなかっ

た」を選択した人 

Q13 

障がいのある○○○○は、どのような環境が

あれば運動・スポーツを始められますか。（複

数選択可） 

身近なところで運動・スポーツができる場所 

加入できる団体やスポーツクラブ 

その他（記述） 

Q12 で「運動・ス

ポーツを始めたい

が、実施するため

の環境がない」を

選択した人 

Q14 

障がいのある○○○○は、新型コロナウイル

ス感染症により、運動・スポーツ活動に、どの

ような影響・変化がありましたか。（１つ選

択） 

外出を控えスポーツ・運動の機会が減った 

自宅等でスポーツする機会が増えた 

影響・変化はなかった 

その他（記述） 

全員 

Q15 

障がいのある○○○○の、現在の運動・スポ

ーツ活動への取り組みについて、最も近いもの

を選んでください。（１つ選択） 

スポーツや運動を行っており満足している 

スポーツや運動を行っているがもっと行いたい 

特に運動・スポーツに関心はない 

その他（記述） 

全員 

Q16 

障がいのある○○○○は、現在行っているも

のを含めて今後行いたいと思う運動・スポーツ

はありますか。（複数選択可） 

ウォーキング、散歩、ジョギング 

体操、ダンス、エアロビクス 

トレーニング（室内・水中で運動器具を使ってする運動

等） 

水泳、水中ウォーキング 

自転車、サイクリング 

球技（野球、ソフトボール、テニス、バドミントン、卓球、バレ

ーボール、バスケットボール、ハンドボール、サッカー、ラグビー

等） 

登山、釣り、水上・水中スポーツ 

スキー、スノーボード 

武道（剣道、柔道、弓道、空手道等） 

レクリエーションスポーツ（ゲートボール、縄跳び、インディアカ

等） 

ゴルフ（コースでのラウンド、練習場、シミュレーションゴルフ

等） 

その他（記述） 

全員 

Q17 

障がいのある○○○○の運動・スポーツの実

施において障壁（妨げ、じゃま）となっている

ものは何ですか。（複数選択可） 

障壁はなく十分活動できている 

交通手段・移動手段がない 

金銭的な余裕がない、お金がかかる 

時間がない 

体力がない 

障がいに適した運動・スポーツがない 

運動・スポーツに関する情報が得られない 

全員 
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設問番号 設問内容 選択肢 回答者 

運動・スポーツができる場所がない 

やりたいと思う運動・スポーツがない 

運動・スポーツが苦手である 

人の目が気になる 

その他（記述） 

Q18 

障がいのある○○○○が運動・スポーツを行

う際に必要な支援は何ですか。（複数選択

可） 

施設のバリアフリー化 

公共交通のバリアフリー化 

会場までの送迎 

その他（記述） 

全員 

Q19 

障がいのある○○○○は、日ごろ、どこから運

動・スポーツにかかる情報を得ていますか。

（複数選択可） 

家族や友人 

学校・職場・施設の人 

ボランティア等の支援者 

テレビやラジオ 

新聞、広報誌 

PC・スマートフォン等 

その他（記述） 

全員 

Q20 
障がいのある○○○○は、e スポーツの経験

はありますか。（１つ選択） 

ある（記述） 

ない 
全員 

Q21 

障がいのある○○○○は、現在、地域の運

動・スポーツサークル等へ加入していますか。

（１つ選択） 

加入している（記述） 

加入していない 全員 

Q22 

障がいのある○○○○が地域の運動・スポー

ツサークル等に加入していない理由を教えてく

ださい。（複数選択可） 

近くにない 

加入できる条件を満たしていない 

加入したいと思う運動・スポーツサークル等がない 

障がいに適した運動・スポーツサークル等がない 

運動・スポーツに興味がない 

団体等に加入を断られた 

その他（記述） 

Q21 で「加入して

いない」を選択した

人 
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3 参考資料 数表 

                                               

本調査における集計結果の数表を掲載する。 

 

(1) 運動・スポーツの実施の有無 

性別（n=659） 

 

年代別（n=659） 

 

居住圏域別（n=659） 

 

  

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(                  52.2%)(                    47.8%)(                    

男性 356 197 159

100.0%)(                  55.3%)(                    44.7%)(                    

女性 286 138 148

100.0%)(                  48.3%)(                    51.7%)(                    

答えたくない 17 9 8

100.0%)(                  52.9%)(                    47.1%)(                    

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(                  52.2%)(                    47.8%)(                    

7～19歳 76 55 21

100.0%)(                  72.4%)(                    27.6%)(                    

20歳以上 583 289 294

100.0%)(                  49.6%)(                    50.4%)(                    

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(                  52.2%)(                    47.8%)(                    

岐阜圏域 305 170 135

100.0%)(                  55.7%)(                    44.3%)(                    

西濃圏域 116 58 58

100.0%)(                  50.0%)(                    50.0%)(                    

中濃圏域 111 53 58

100.0%)(                  47.7%)(                    52.3%)(                    

東濃圏域 111 57 54

100.0%)(                  51.4%)(                    48.6%)(                    

飛騨圏域 16 6 10

100.0%)(                  37.5%)(                    62.5%)(                    
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障がい種別（n=659） 

 

障がいの程度別（n=659） 

 

 

(2) スポーツの実施頻度 

性別（n=659） 

 

  

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(             52.2%)(               47.8%)(               

視覚障害 135 86 49

100.0%)(             63.7%)(               36.3%)(               

聴覚・平衡機能障害 49 29 20

100.0%)(             59.2%)(               40.8%)(               

音声機能・言語機能又はそしゃく機能の障害 26 20 6

100.0%)(             76.9%)(               23.1%)(               

肢体不自由（車いす必要） 41 5 36

100.0%)(             12.2%)(               87.8%)(               

肢体不自由（車いす不要） 144 86 58

100.0%)(             59.7%)(               40.3%)(               

内部障害 60 35 25

100.0%)(             58.3%)(               41.7%)(               

知的障害 51 24 27

100.0%)(             47.1%)(               52.9%)(               

発達障害 98 48 50

100.0%)(             49.0%)(               51.0%)(               

精神障害 116 51 65

100.0%)(             44.0%)(               56.0%)(               

その他 6 3 3

100.0%)(             50.0%)(               50.0%)(               

全体 実施あり 実施なし

全体 659 344 315

100.0%)(           52.2%)(            47.8%)(            

重度 151 77 74

100.0%)(           51.0%)(            49.0%)(            

軽度 207 118 89

100.0%)(           57.0%)(            43.0%)(            

障害者手帳は持っていない 301 149 152

100.0%)(           49.5%)(            50.5%)(            

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度
月１～３回程

度

３か月に１～２

回程度

年に１～３回程

度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(      13.1%)(        8.3%)(          12.6%)(        6.8%)(          2.9%)(          2.6%)(          5.9%)(          47.8%)(        

男性 356 57 28 50 24 9 9 20 159

100.0%)(      16.0%)(        7.9%)(          14.0%)(        6.7%)(          2.5%)(          2.5%)(          5.6%)(          44.7%)(        

女性 286 28 27 32 20 8 8 15 148

100.0%)(      9.8%)(          9.4%)(          11.2%)(        7.0%)(          2.8%)(          2.8%)(          5.2%)(          51.7%)(        

答えたくない 17 1 0 1 1 2 0 4 8

100.0%)(      5.9%)(          0.0%)(          5.9%)(          5.9%)(          11.8%)(        0.0%)(          23.5%)(        47.1%)(        
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年代別（n=659） 

 

居住圏域別（n=659）

 

障がい種別（n=659） 

 

障がいの程度別（n=659） 

 

 

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度 月１～３回程度
３か月に１～２

回程度

年に１～３回程

度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(       13.1%)(         8.3%)(          12.6%)(         6.8%)(          2.9%)(          2.6%)(          5.9%)(          47.8%)(         

7～19歳 76 13 7 17 6 3 1 8 21

100.0%)(       17.1%)(         9.2%)(          22.4%)(         7.9%)(          3.9%)(          1.3%)(          10.5%)(         27.6%)(         

20歳以上 583 73 48 66 39 16 16 31 294

100.0%)(       12.5%)(         8.2%)(          11.3%)(         6.7%)(          2.7%)(          2.7%)(          5.3%)(          50.4%)(         

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度 月１～３回程度
３か月に１～２

回程度

年に１～３回程

度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(       13.1%)(        8.3%)(          12.6%)(        6.8%)(          2.9%)(          2.6%)(          5.9%)(          47.8%)(        

岐阜圏域 305 52 25 40 23 8 6 16 135

100.0%)(       17.0%)(        8.2%)(          13.1%)(        7.5%)(          2.6%)(          2.0%)(          5.2%)(          44.3%)(        

西濃圏域 116 10 8 13 9 3 5 10 58

100.0%)(       8.6%)(          6.9%)(          11.2%)(        7.8%)(          2.6%)(          4.3%)(          8.6%)(          50.0%)(        

中濃圏域 111 10 5 14 10 3 2 9 58

100.0%)(       9.0%)(          4.5%)(          12.6%)(        9.0%)(          2.7%)(          1.8%)(          8.1%)(          52.3%)(        

東濃圏域 111 13 16 15 3 4 2 4 54

100.0%)(       11.7%)(        14.4%)(        13.5%)(        2.7%)(          3.6%)(          1.8%)(          3.6%)(          48.6%)(        

飛騨圏域 16 1 1 1 0 1 2 0 10

100.0%)(       6.3%)(          6.3%)(          6.3%)(          0.0%)(          6.3%)(          12.5%)(        0.0%)(          62.5%)(        

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度
月１～３回程

度

３か月に１～２

回程度

年に１～３回

程度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(      13.1%)(       8.3%)(         12.6%)(       6.8%)(         2.9%)(         2.6%)(         5.9%)(         47.8%)(       

視覚障害 135 17 8 19 15 5 6 16 49

100.0%)(      12.6%)(       5.9%)(         14.1%)(       11.1%)(       3.7%)(         4.4%)(         11.9%)(       36.3%)(       

聴覚・平衡機能障害 49 3 8 7 7 2 0 2 20

100.0%)(      6.1%)(         16.3%)(       14.3%)(       14.3%)(       4.1%)(         0.0%)(         4.1%)(         40.8%)(       

音声機能・言語機能又はそしゃく機能の障害 26 6 1 6 1 4 1 1 6

100.0%)(      23.1%)(       3.8%)(         23.1%)(       3.8%)(         15.4%)(       3.8%)(         3.8%)(         23.1%)(       

肢体不自由（車いす必要） 41 1 2 0 0 0 1 1 36

100.0%)(      2.4%)(         4.9%)(         0.0%)(         0.0%)(         0.0%)(         2.4%)(         2.4%)(         87.8%)(       

肢体不自由（車いす不要） 144 22 20 21 7 4 3 9 58

100.0%)(      15.3%)(       13.9%)(       14.6%)(       4.9%)(         2.8%)(         2.1%)(         6.3%)(         40.3%)(       

内部障害 60 15 3 5 6 2 3 1 25

100.0%)(      25.0%)(       5.0%)(         8.3%)(         10.0%)(       3.3%)(         5.0%)(         1.7%)(         41.7%)(       

知的障害 51 8 4 11 1 0 0 0 27

100.0%)(      15.7%)(       7.8%)(         21.6%)(       2.0%)(         0.0%)(         0.0%)(         0.0%)(         52.9%)(       

発達障害 98 15 5 13 4 1 3 7 50

100.0%)(      15.3%)(       5.1%)(         13.3%)(       4.1%)(         1.0%)(         3.1%)(         7.1%)(         51.0%)(       

精神障害 116 15 8 9 8 3 4 4 65

100.0%)(      12.9%)(       6.9%)(         7.8%)(         6.9%)(         2.6%)(         3.4%)(         3.4%)(         56.0%)(       

その他 6 0 1 0 0 1 0 1 3

100.0%)(      0.0%)(         16.7%)(       0.0%)(         0.0%)(         16.7%)(       0.0%)(         16.7%)(       50.0%)(       

全体 週３日以上 週２日程度 週１日程度
月１～３回程

度

３か月に１～

２回程度

年に１～３回

程度
わからない 行っていない

全体 659 86 55 83 45 19 17 39 315

100.0%)(    13.1%)(      8.3%)(        12.6%)(      6.8%)(        2.9%)(        2.6%)(        5.9%)(        47.8%)(      

重度 151 21 19 19 7 5 2 4 74

100.0%)(    13.9%)(      12.6%)(      12.6%)(      4.6%)(        3.3%)(        1.3%)(        2.6%)(        49.0%)(      

軽度 207 34 20 30 16 6 5 7 89

100.0%)(    16.4%)(      9.7%)(        14.5%)(      7.7%)(        2.9%)(        2.4%)(        3.4%)(        43.0%)(      

障害者手帳は持っていない 301 31 16 34 22 8 10 28 152

100.0%)(    10.3%)(      5.3%)(        11.3%)(      7.3%)(        2.7%)(        3.3%)(        9.3%)(        50.5%)(      
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(3) 過去 1年間に行った運動・スポーツ 

性別（n=344 複数回答） 

 

年代別（n=344 複数回答） 

 

居住圏域別（n=344 複数回答） 

 

  

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(  65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(      9.6%)(      6.7%)(      1.5%)(      3.2%)(      2.0%)(      4.4%)(      1.7%)(      

男性 242 154 26 32 25 17 19 17 2 8 4 10 5

131.8%)(  63.6%)(    10.7%)(    13.2%)(    10.3%)(    7.0%)(      7.9%)(      7.0%)(      0.8%)(      3.3%)(      1.7%)(      4.1%)(      2.1%)(      

女性 101 71 8 8 13 12 13 6 3 3 2 5 1

143.6%)(  70.3%)(    7.9%)(      7.9%)(      12.9%)(    11.9%)(    12.9%)(    5.9%)(      3.0%)(      3.0%)(      2.0%)(      5.0%)(      1.0%)(      

答えたくない 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

500.0%)(  100.0%)(  100.0%)(  0.0%)(      100.0%)(  0.0%)(      100.0%)(  0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      100.0%)(  0.0%)(      0.0%)(      

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(  65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(      9.6%)(      6.7%)(      1.5%)(      3.2%)(      2.0%)(      4.4%)(      1.7%)(      

7～19歳 55 23 8 5 14 6 20 3 0 5 2 0 0

156.4%)(  41.8%)(    14.5%)(    9.1%)(      25.5%)(    10.9%)(    36.4%)(    5.5%)(      0.0%)(      9.1%)(      3.6%)(      0.0%)(      0.0%)(      

20歳以上 289 203 27 35 25 23 13 20 5 6 5 15 6

132.5%)(  70.2%)(    9.3%)(      12.1%)(    8.7%)(      8.0%)(      4.5%)(      6.9%)(      1.7%)(      2.1%)(      1.7%)(      5.2%)(      2.1%)(      

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水

中で運動器

具を使ってす

る運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフト

ボール、テニ

ス、バドミント

ン、卓球、バ

レーボール、

バスケットボー

ル、ハンドボー

ル、サッカー、

ラグビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(  65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(     9.6%)(     6.7%)(     1.5%)(     3.2%)(     2.0%)(     4.4%)(     1.7%)(     

岐阜圏域 170 112 15 18 17 17 18 12 3 5 2 4 2

132.4%)(  65.9%)(    8.8%)(     10.6%)(    10.0%)(    10.0%)(    10.6%)(    7.1%)(     1.8%)(     2.9%)(     1.2%)(     2.4%)(     1.2%)(     

西濃圏域 58 38 6 6 9 4 5 7 2 2 2 3 0

144.8%)(  65.5%)(    10.3%)(    10.3%)(    15.5%)(    6.9%)(     8.6%)(     12.1%)(    3.4%)(     3.4%)(     3.4%)(     5.2%)(     0.0%)(     

中濃圏域 53 37 9 9 4 4 5 3 0 1 1 4 0

145.3%)(  69.8%)(    17.0%)(    17.0%)(    7.5%)(     7.5%)(     9.4%)(     5.7%)(     0.0%)(     1.9%)(     1.9%)(     7.5%)(     0.0%)(     

東濃圏域 57 35 4 6 9 3 5 1 0 3 2 4 4

133.3%)(  61.4%)(    7.0%)(     10.5%)(    15.8%)(    5.3%)(     8.8%)(     1.8%)(     0.0%)(     5.3%)(     3.5%)(     7.0%)(     7.0%)(     

飛騨圏域 6 4 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

116.7%)(  66.7%)(    16.7%)(    16.7%)(    0.0%)(     16.7%)(    0.0%)(     0.0%)(     0.0%)(     0.0%)(     0.0%)(     0.0%)(     0.0%)(     
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障がい種別（n=344 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=344 複数回答） 

 

 

(4) スポーツの実施目的 

性別（n=344 複数回答） 

 

  

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(  65.7%)(    10.2%)(    11.6%)(    11.3%)(    8.4%)(      9.6%)(      6.7%)(      1.5%)(      3.2%)(      2.0%)(      4.4%)(      1.7%)(      

視覚障害 86 51 11 8 7 9 4 7 0 4 1 4 0

123.3%)(  59.3%)(    12.8%)(    9.3%)(      8.1%)(      10.5%)(    4.7%)(      8.1%)(      0.0%)(      4.7%)(      1.2%)(      4.7%)(      0.0%)(      

聴覚・平衡機能障害 29 19 6 2 5 2 3 1 0 0 2 3 0

148.3%)(  65.5%)(    20.7%)(    6.9%)(      17.2%)(    6.9%)(      10.3%)(    3.4%)(      0.0%)(      0.0%)(      6.9%)(      10.3%)(    0.0%)(      

音声機能・言語機能又は

そしゃく機能の障害
20 8 2 5 4 1 0 2 0 3 1 0 0

130.0%)(  40.0%)(    10.0%)(    25.0%)(    20.0%)(    5.0%)(      0.0%)(      10.0%)(    0.0%)(      15.0%)(    5.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      

肢体不自由（車いす必

要）
5 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1

140.0%)(  20.0%)(    20.0%)(    20.0%)(    20.0%)(    0.0%)(      20.0%)(    20.0%)(    0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      20.0%)(    

肢体不自由（車いす不

要）
86 61 9 14 15 2 7 5 3 2 1 4 3

146.5%)(  70.9%)(    10.5%)(    16.3%)(    17.4%)(    2.3%)(      8.1%)(      5.8%)(      3.5%)(      2.3%)(      1.2%)(      4.7%)(      3.5%)(      

内部障害 35 28 2 5 1 2 2 4 0 0 1 2 1

137.1%)(  80.0%)(    5.7%)(      14.3%)(    2.9%)(      5.7%)(      5.7%)(      11.4%)(    0.0%)(      0.0%)(      2.9%)(      5.7%)(      2.9%)(      

知的障害 24 17 5 1 4 2 3 0 0 0 2 0 0

141.7%)(  70.8%)(    20.8%)(    4.2%)(      16.7%)(    8.3%)(      12.5%)(    0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      8.3%)(      0.0%)(      0.0%)(      

発達障害 48 28 0 3 9 8 10 4 2 3 0 2 1

145.8%)(  58.3%)(    0.0%)(      6.3%)(      18.8%)(    16.7%)(    20.8%)(    8.3%)(      4.2%)(      6.3%)(      0.0%)(      4.2%)(      2.1%)(      

精神障害 51 43 5 6 2 4 7 2 0 0 0 1 0

137.3%)(  84.3%)(    9.8%)(      11.8%)(    3.9%)(      7.8%)(      13.7%)(    3.9%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      2.0%)(      0.0%)(      

その他 3 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

200.0%)(  100.0%)(  33.3%)(    33.3%)(    0.0%)(      0.0%)(      33.3%)(    0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギン

グ

体操、ダンス、

エアロビクス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具を

使ってする運動

等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイク

リング

球技（野球、

ソフトボール、

テニス、バドミン

トン、卓球、バ

レーボール、バ

スケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、水

上・水中スポー

ツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣道、

柔道、弓道、

空手道等）

レクリエーション

スポーツ（ゲー

トボール、縄跳

び、インディアカ

等）

ゴルフ（コース

でのラウンド、

練習場、シミュ

レーションゴルフ

等）

その他

全体 344 226 35 40 39 29 33 23 5 11 7 15 6

136.3%)(   65.7%)(     10.2%)(     11.6%)(     11.3%)(     8.4%)(       9.6%)(       6.7%)(       1.5%)(       3.2%)(       2.0%)(       4.4%)(       1.7%)(       

重度 77 54 5 15 2 3 4 5 0 1 1 1 3

122.1%)(   70.1%)(     6.5%)(       19.5%)(     2.6%)(       3.9%)(       5.2%)(       6.5%)(       0.0%)(       1.3%)(       1.3%)(       1.3%)(       3.9%)(       

軽度 118 78 15 12 22 15 14 8 2 5 3 3 1

150.8%)(   66.1%)(     12.7%)(     10.2%)(     18.6%)(     12.7%)(     11.9%)(     6.8%)(       1.7%)(       4.2%)(       2.5%)(       2.5%)(       0.8%)(       

障害者手帳は持っ

ていない
149 94 15 13 15 11 15 10 3 5 3 11 2

132.2%)(   63.1%)(     10.1%)(     8.7%)(       10.1%)(     7.4%)(       10.1%)(     6.7%)(       2.0%)(       3.4%)(       2.0%)(       7.4%)(       1.3%)(       

全体 健康・体力づくり 楽しみや気晴らし リハビリテーションの一環 その他

全体 344 224 131 85 8

130.2%)(  65.1%)(                    38.1%)(                    24.7%)(                    2.3%)(                      

男性 197 134 67 47 5

128.4%)(  68.0%)(                    34.0%)(                    23.9%)(                    2.5%)(                      

女性 138 86 60 35 3

133.3%)(  62.3%)(                    43.5%)(                    25.4%)(                    2.2%)(                      

答えたくない 9 4 4 3 0

122.2%)(  44.4%)(                    44.4%)(                    33.3%)(                    0.0%)(                      
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年代別（n=344 複数回答） 

 

居住圏域別（n=344 複数回答） 

 

 

障がい種別（n=344 複数回答） 

 

  

全体 健康・体力づくり 楽しみや気晴らし リハビリテーションの一環 その他

全体 344 224 131 85 8

130.2%)(  65.1%)(                     38.1%)(                     24.7%)(                     2.3%)(                      

7～19歳 55 28 30 12 2

130.9%)(  50.9%)(                     54.5%)(                     21.8%)(                     3.6%)(                      

20歳以上 289 196 101 73 6

130.1%)(  67.8%)(                     34.9%)(                     25.3%)(                     2.1%)(                      

全体 健康・体力づくり 楽しみや気晴らし リハビリテーションの一環 その他

全体 344 224 131 85 8

130.2%)(  65.1%)(                  38.1%)(                  24.7%)(                  2.3%)(                    

岐阜圏域 170 112 64 45 3

131.8%)(  65.9%)(                  37.6%)(                  26.5%)(                  1.8%)(                    

西濃圏域 58 38 25 10 3

131.0%)(  65.5%)(                  43.1%)(                  17.2%)(                  5.2%)(                    

中濃圏域 53 33 24 13 0

132.1%)(  62.3%)(                  45.3%)(                  24.5%)(                  0.0%)(                    

東濃圏域 57 39 18 14 0

124.6%)(  68.4%)(                  31.6%)(                  24.6%)(                  0.0%)(                    

飛騨圏域 6 2 0 3 2

116.7%)(  33.3%)(                  0.0%)(                    50.0%)(                  33.3%)(                  

全体 健康・体力づくり 楽しみや気晴らし リハビリテーションの一環 その他

全体 344 224 131 85 8

130.2%)(  65.1%)(                   38.1%)(                   24.7%)(                   2.3%)(                     

視覚障害 86 54 36 12 2

120.9%)(  62.8%)(                   41.9%)(                   14.0%)(                   2.3%)(                     

聴覚・平衡機能障害 29 21 11 5 0

127.6%)(  72.4%)(                   37.9%)(                   17.2%)(                   0.0%)(                     

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
20 11 8 8 0

135.0%)(  55.0%)(                   40.0%)(                   40.0%)(                   0.0%)(                     

肢体不自由（車いす必要） 5 3 2 5 0

200.0%)(  60.0%)(                   40.0%)(                   100.0%)(                 0.0%)(                     

肢体不自由（車いす不要） 86 55 30 39 1

145.3%)(  64.0%)(                   34.9%)(                   45.3%)(                   1.2%)(                     

内部障害 35 24 15 9 0

137.1%)(  68.6%)(                   42.9%)(                   25.7%)(                   0.0%)(                     

知的障害 24 15 11 5 0

129.2%)(  62.5%)(                   45.8%)(                   20.8%)(                   0.0%)(                     

発達障害 48 35 19 6 3

131.3%)(  72.9%)(                   39.6%)(                   12.5%)(                   6.3%)(                     

精神障害 51 39 14 9 2

125.5%)(  76.5%)(                   27.5%)(                   17.6%)(                   3.9%)(                     

その他 3 2 0 2 0

133.3%)(  66.7%)(                   0.0%)(                     66.7%)(                   0.0%)(                     
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障がいの程度別（n=344 複数回答） 

 

 

(5) 運動・スポーツを始めたきっかけ 

性別（n=344 複数回答） 

 

 

年代別（n=344 複数回答） 

 

居住圏域別（n=344 複数回答） 

 

  

全体 健康・体力づくり 楽しみや気晴らし リハビリテーションの一環 その他

全体 344 224 131 85 8

130.2%)(   65.1%)(                    38.1%)(                    24.7%)(                    2.3%)(                      

重度 77 48 22 24 1

123.4%)(   62.3%)(                    28.6%)(                    31.2%)(                    1.3%)(                      

軽度 118 80 55 33 3

144.9%)(   67.8%)(                    46.6%)(                    28.0%)(                    2.5%)(                      

障害者手帳は持っていない 149 96 54 28 4

122.1%)(   64.4%)(                    36.2%)(                    18.8%)(                    2.7%)(                      

全体
友人（学校の先生）

からの誘い

地域にスポーツができる

場所がある
地域にサークル等がある

医療・福祉関係者から

の勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(  27.3%)(                20.1%)(                13.1%)(                34.0%)(                7.0%)(                 11.6%)(                

男性 197 52 43 22 71 9 25

112.7%)(  26.4%)(                21.8%)(                11.2%)(                36.0%)(                4.6%)(                 12.7%)(                

女性 138 38 24 22 46 14 14

114.5%)(  27.5%)(                17.4%)(                15.9%)(                33.3%)(                10.1%)(                10.1%)(                

答えたくない 9 4 2 1 0 1 1

100.0%)(  44.4%)(                22.2%)(                11.1%)(                0.0%)(                 11.1%)(                11.1%)(                

全体
友人（学校の先生）

からの誘い

地域にスポーツができる

場所がある
地域にサークル等がある

医療・福祉関係者から

の勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(  27.3%)(                20.1%)(                13.1%)(                34.0%)(                7.0%)(                  11.6%)(                

7～19歳 55 19 19 10 11 2 3

116.4%)(  34.5%)(                34.5%)(                18.2%)(                20.0%)(                3.6%)(                  5.5%)(                  

20歳以上 289 75 50 35 106 22 37

112.5%)(  26.0%)(                17.3%)(                12.1%)(                36.7%)(                7.6%)(                  12.8%)(                

全体
友人（学校の先生）

からの誘い

地域にスポーツができる

場所がある
地域にサークル等がある

医療・福祉関係者から

の勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(  27.3%)(                20.1%)(                13.1%)(                34.0%)(                7.0%)(                  11.6%)(                

岐阜圏域 170 41 36 21 64 15 18

114.7%)(  24.1%)(                21.2%)(                12.4%)(                37.6%)(                8.8%)(                  10.6%)(                

西濃圏域 58 17 12 13 18 2 5

115.5%)(  29.3%)(                20.7%)(                22.4%)(                31.0%)(                3.4%)(                  8.6%)(                  

中濃圏域 53 19 11 5 13 4 7

111.3%)(  35.8%)(                20.8%)(                9.4%)(                  24.5%)(                7.5%)(                  13.2%)(                

東濃圏域 57 17 10 6 19 3 7

108.8%)(  29.8%)(                17.5%)(                10.5%)(                33.3%)(                5.3%)(                  12.3%)(                

飛騨圏域 6 0 0 0 3 0 3

100.0%)(  0.0%)(                  0.0%)(                  0.0%)(                  50.0%)(                0.0%)(                  50.0%)(                
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障がい種別（n=344 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=344 複数回答） 

 

 

(6) 運動・スポーツを行った場所 

性別（n=344 複数回答） 

 

  

全体
友人（学校の先生）

からの誘い

地域にスポーツができる

場所がある
地域にサークル等がある

医療・福祉関係者から

の勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(  27.3%)(                20.1%)(                13.1%)(                34.0%)(                7.0%)(                  11.6%)(                

視覚障害 86 30 24 12 14 9 7

111.6%)(  34.9%)(                27.9%)(                14.0%)(                16.3%)(                10.5%)(                8.1%)(                  

聴覚・平衡機能障害 29 6 8 5 10 1 5

120.7%)(  20.7%)(                27.6%)(                17.2%)(                34.5%)(                3.4%)(                  17.2%)(                

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
20 5 4 5 8 0 3

125.0%)(  25.0%)(                20.0%)(                25.0%)(                40.0%)(                0.0%)(                  15.0%)(                

肢体不自由（車いす必要） 5 1 1 0 4 0 1

140.0%)(  20.0%)(                20.0%)(                0.0%)(                  80.0%)(                0.0%)(                  20.0%)(                

肢体不自由（車いす不要） 86 15 14 10 40 7 13

115.1%)(  17.4%)(                16.3%)(                11.6%)(                46.5%)(                8.1%)(                  15.1%)(                

内部障害 35 8 5 2 16 2 6

111.4%)(  22.9%)(                14.3%)(                5.7%)(                  45.7%)(                5.7%)(                  17.1%)(                

知的障害 24 12 3 1 8 1 4

120.8%)(  50.0%)(                12.5%)(                4.2%)(                  33.3%)(                4.2%)(                  16.7%)(                

発達障害 48 15 11 6 15 2 6

114.6%)(  31.3%)(                22.9%)(                12.5%)(                31.3%)(                4.2%)(                  12.5%)(                

精神障害 51 16 6 5 18 4 8

111.8%)(  31.4%)(                11.8%)(                9.8%)(                  35.3%)(                7.8%)(                  15.7%)(                

その他 3 0 0 0 2 0 1

100.0%)(  0.0%)(                  0.0%)(                  0.0%)(                  66.7%)(                0.0%)(                  33.3%)(                

全体
友人（学校の先生）

からの誘い

地域にスポーツができる

場所がある
地域にサークル等がある

医療・福祉関係者から

の勧め
メディアの影響 その他

全体 344 94 69 45 117 24 40

113.1%)(   27.3%)(                20.1%)(                13.1%)(                34.0%)(                7.0%)(                  11.6%)(                

重度 77 12 11 6 38 6 9

106.5%)(   15.6%)(                14.3%)(                7.8%)(                  49.4%)(                7.8%)(                  11.7%)(                

軽度 118 22 26 16 45 6 22

116.1%)(   18.6%)(                22.0%)(                13.6%)(                38.1%)(                5.1%)(                  18.6%)(                

障害者手帳は持っていない 149 60 32 23 34 12 9

114.1%)(   40.3%)(                21.5%)(                15.4%)(                22.8%)(                8.1%)(                  6.0%)(                  

全体 自宅 広場・公園

公共のスポーツ施

設（障がい者専

用）

公共のスポーツ施

設（障がい者専用

以外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(  27.6%)(           32.3%)(           14.2%)(           15.1%)(           12.8%)(           10.5%)(           12.2%)(           

男性 197 56 66 26 30 18 15 32

123.4%)(  28.4%)(           33.5%)(           13.2%)(           15.2%)(           9.1%)(             7.6%)(             16.2%)(           

女性 138 34 44 22 21 26 19 10

127.5%)(  24.6%)(           31.9%)(           15.9%)(           15.2%)(           18.8%)(           13.8%)(           7.2%)(             

答えたくない 9 5 1 1 1 0 2 0

111.1%)(  55.6%)(           11.1%)(           11.1%)(           11.1%)(           0.0%)(             22.2%)(           0.0%)(             



49 

 

年代別（n=344 複数回答） 

 

居住圏域別（n=344 複数回答） 

 

障がい種別（n=344 複数回答） 

 

  

全体 自宅 広場・公園
公共のスポーツ施設

（障がい者専用）

公共のスポーツ施設

（障がい者専用以

外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(  27.6%)(           32.3%)(           14.2%)(           15.1%)(           12.8%)(           10.5%)(           12.2%)(           

7～19歳 55 10 8 12 15 7 9 3

116.4%)(  18.2%)(           14.5%)(           21.8%)(           27.3%)(           12.7%)(           16.4%)(           5.5%)(             

20歳以上 289 85 103 37 37 37 27 39

126.3%)(  29.4%)(           35.6%)(           12.8%)(           12.8%)(           12.8%)(           9.3%)(             13.5%)(           

全体 自宅 広場・公園
公共のスポーツ施設

（障がい者専用）

公共のスポーツ施設

（障がい者専用以

外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(  27.6%)(           32.3%)(           14.2%)(           15.1%)(           12.8%)(           10.5%)(           12.2%)(           

岐阜圏域 170 39 60 26 30 27 15 19

127.1%)(  22.9%)(           35.3%)(           15.3%)(           17.6%)(           15.9%)(           8.8%)(             11.2%)(           

西濃圏域 58 19 16 8 11 5 7 11

132.8%)(  32.8%)(           27.6%)(           13.8%)(           19.0%)(           8.6%)(             12.1%)(           19.0%)(           

中濃圏域 53 22 16 9 6 4 4 5

124.5%)(  41.5%)(           30.2%)(           17.0%)(           11.3%)(           7.5%)(             7.5%)(             9.4%)(             

東濃圏域 57 14 18 6 4 7 10 5

112.3%)(  24.6%)(           31.6%)(           10.5%)(           7.0%)(             12.3%)(           17.5%)(           8.8%)(             

飛騨圏域 6 1 1 0 1 1 0 2

100.0%)(  16.7%)(           16.7%)(           0.0%)(             16.7%)(           16.7%)(           0.0%)(             33.3%)(           

全体 自宅 広場・公園

公共のスポーツ施

設（障がい者専

用）

公共のスポーツ施

設（障がい者専用

以外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(  27.6%)(           32.3%)(           14.2%)(           15.1%)(           12.8%)(           10.5%)(           12.2%)(           

視覚障害 86 32 22 19 8 5 7 7

116.3%)(  37.2%)(           25.6%)(           22.1%)(           9.3%)(             5.8%)(             8.1%)(             8.1%)(             

聴覚・平衡機能障害 29 4 13 5 5 6 4 4

141.4%)(  13.8%)(           44.8%)(           17.2%)(           17.2%)(           20.7%)(           13.8%)(           13.8%)(           

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
20 3 4 6 7 7 0 1

140.0%)(  15.0%)(           20.0%)(           30.0%)(           35.0%)(           35.0%)(           0.0%)(             5.0%)(             

肢体不自由（車いす必要） 5 2 1 0 0 2 0 1

120.0%)(  40.0%)(           20.0%)(           0.0%)(             0.0%)(             40.0%)(           0.0%)(             20.0%)(           

肢体不自由（車いす不要） 86 20 33 12 14 18 8 10

133.7%)(  23.3%)(           38.4%)(           14.0%)(           16.3%)(           20.9%)(           9.3%)(             11.6%)(           

内部障害 35 13 12 2 2 4 2 10

128.6%)(  37.1%)(           34.3%)(           5.7%)(             5.7%)(             11.4%)(           5.7%)(             28.6%)(           

知的障害 24 6 8 5 4 4 3 1

129.2%)(  25.0%)(           33.3%)(           20.8%)(           16.7%)(           16.7%)(           12.5%)(           4.2%)(             

発達障害 48 11 14 4 12 4 8 7

125.0%)(  22.9%)(           29.2%)(           8.3%)(             25.0%)(           8.3%)(             16.7%)(           14.6%)(           

精神障害 51 16 24 2 5 3 5 8

123.5%)(  31.4%)(           47.1%)(           3.9%)(             9.8%)(             5.9%)(             9.8%)(             15.7%)(           

その他 3 2 2 0 0 0 1 0

166.7%)(  66.7%)(           66.7%)(           0.0%)(             0.0%)(             0.0%)(             33.3%)(           0.0%)(             
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障がいの程度別（n=344 複数回答） 

 

 

(7) 運動・スポーツの実施場所までの移動手段 

性別（n=344 複数回答） 

 

年代別（n=344 複数回答） 

 

居住圏域別（n=344 複数回答） 

 

  

全体 自宅 広場・公園

公共のスポーツ施

設（障がい者専

用）

公共のスポーツ施

設（障がい者専用

以外）

福祉・医療施設 民間スポーツ施設 その他

全体 344 95 111 49 52 44 36 42

124.7%)(   27.6%)(           32.3%)(           14.2%)(           15.1%)(           12.8%)(           10.5%)(           12.2%)(           

重度 77 17 23 10 2 17 4 17

116.9%)(   22.1%)(           29.9%)(           13.0%)(           2.6%)(             22.1%)(           5.2%)(             22.1%)(           

軽度 118 30 42 22 21 11 12 15

129.7%)(   25.4%)(           35.6%)(           18.6%)(           17.8%)(           9.3%)(             10.2%)(           12.7%)(           

障害者手帳は持っていない 149 48 46 17 29 16 20 10

124.8%)(   32.2%)(           30.9%)(           11.4%)(           19.5%)(           10.7%)(           13.4%)(           6.7%)(             

全体
自力で公共交通手段

で移動

自力で自家用車で移

動

自力で徒歩・自転車

で移動
家族・友人等に送迎

移動支援サービスの利

用
その他

全体 344 56 99 140 77 25 10

118.3%)(  16.3%)(              28.8%)(              40.7%)(              22.4%)(              7.3%)(                2.9%)(                

男性 197 37 63 85 43 13 3

123.9%)(  18.8%)(              32.0%)(              43.1%)(              21.8%)(              6.6%)(                1.5%)(                

女性 138 17 33 52 32 12 7

110.9%)(  12.3%)(              23.9%)(              37.7%)(              23.2%)(              8.7%)(                5.1%)(                

答えたくない 9 2 3 3 2 0 0

111.1%)(  22.2%)(              33.3%)(              33.3%)(              22.2%)(              0.0%)(                0.0%)(                

全体
自力で公共交通手段

で移動

自力で自家用車で移

動

自力で徒歩・自転車

で移動
家族・友人等に送迎

移動支援サービスの利

用
その他

全体 344 56 99 140 77 25 10

118.3%)(  16.3%)(               28.8%)(               40.7%)(               22.4%)(               7.3%)(                2.9%)(                

7～19歳 55 5 7 18 34 2 1

121.8%)(  9.1%)(                12.7%)(               32.7%)(               61.8%)(               3.6%)(                1.8%)(                

20歳以上 289 51 92 122 43 23 9

117.6%)(  17.6%)(               31.8%)(               42.2%)(               14.9%)(               8.0%)(                3.1%)(                

全体
自力で公共交通手段

で移動

自力で自家用車で移

動

自力で徒歩・自転車

で移動
家族・友人等に送迎

移動支援サービスの利

用
その他

全体 344 56 99 140 77 25 10

118.3%)(  16.3%)(               28.8%)(               40.7%)(               22.4%)(               7.3%)(                2.9%)(                

岐阜圏域 170 25 49 71 39 16 3

119.4%)(  14.7%)(               28.8%)(               41.8%)(               22.9%)(               9.4%)(                1.8%)(                

西濃圏域 58 12 21 28 10 1 1

125.9%)(  20.7%)(               36.2%)(               48.3%)(               17.2%)(               1.7%)(                1.7%)(                

中濃圏域 53 13 12 20 13 2 2

117.0%)(  24.5%)(               22.6%)(               37.7%)(               24.5%)(               3.8%)(                3.8%)(                

東濃圏域 57 6 15 17 15 4 4

107.0%)(  10.5%)(               26.3%)(               29.8%)(               26.3%)(               7.0%)(                7.0%)(                

飛騨圏域 6 0 2 4 0 2 0

133.3%)(  0.0%)(                33.3%)(               66.7%)(               0.0%)(                33.3%)(               0.0%)(                
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障がい種別（n=344 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=344 複数回答） 

 

 

(8) 運動・スポーツをやってよかったこと 

性別（n=344 複数回答） 

 

年代別（n=344 複数回答） 

 

  

全体
自力で公共交通手

段で移動

自力で自家用車で

移動

自力で徒歩・自転

車で移動

家族・友人等に送

迎

移動支援サービス

の利用
その他

全体 344 56 99 140 77 25 10

118.3%)(  16.3%)(           28.8%)(           40.7%)(           22.4%)(           7.3%)(             2.9%)(             

視覚障害 86 20 28 33 10 4 2

112.8%)(  23.3%)(           32.6%)(           38.4%)(           11.6%)(           4.7%)(             2.3%)(             

聴覚・平衡機能障害 29 4 10 16 2 4 1

127.6%)(  13.8%)(           34.5%)(           55.2%)(           6.9%)(             13.8%)(           3.4%)(             

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
20 3 8 3 6 3 0

115.0%)(  15.0%)(           40.0%)(           15.0%)(           30.0%)(           15.0%)(           0.0%)(             

肢体不自由（車いす必要） 5 0 2 2 0 1 1

120.0%)(  0.0%)(             40.0%)(           40.0%)(           0.0%)(             20.0%)(           20.0%)(           

肢体不自由（車いす不要） 86 12 28 30 17 13 5

122.1%)(  14.0%)(           32.6%)(           34.9%)(           19.8%)(           15.1%)(           5.8%)(             

内部障害 35 3 10 21 6 1 0

117.1%)(  8.6%)(             28.6%)(           60.0%)(           17.1%)(           2.9%)(             0.0%)(             

知的障害 24 1 2 8 15 1 0

112.5%)(  4.2%)(             8.3%)(             33.3%)(           62.5%)(           4.2%)(             0.0%)(             

発達障害 48 9 10 20 22 0 0

127.1%)(  18.8%)(           20.8%)(           41.7%)(           45.8%)(           0.0%)(             0.0%)(             

精神障害 51 10 14 23 10 2 4

123.5%)(  19.6%)(           27.5%)(           45.1%)(           19.6%)(           3.9%)(             7.8%)(             

その他 3 1 0 3 1 0 0

166.7%)(  33.3%)(           0.0%)(             100.0%)(         33.3%)(           0.0%)(             0.0%)(             

全体
自力で公共交通手

段で移動

自力で自家用車で

移動

自力で徒歩・自転

車で移動

家族・友人等に送

迎

移動支援サービス

の利用
その他

全体 344 56 99 140 77 25 10

118.3%)(   16.3%)(           28.8%)(           40.7%)(           22.4%)(           7.3%)(             2.9%)(             

重度 77 8 13 36 14 13 1

110.4%)(   10.4%)(           16.9%)(           46.8%)(           18.2%)(           16.9%)(           1.3%)(             

軽度 118 12 36 53 30 3 8

120.3%)(   10.2%)(           30.5%)(           44.9%)(           25.4%)(           2.5%)(             6.8%)(             

障害者手帳は持っていない 149 36 50 51 33 9 1

120.8%)(   24.2%)(           33.6%)(           34.2%)(           22.1%)(           6.0%)(             0.7%)(             

全体 友人が増えた 行動範囲が拡大した 外出が増えた ストレスが解消される 自信がついた 体力がついた その他

全体 344 63 80 84 131 43 127 17

158.4%)(  18.3%)(              23.3%)(              24.4%)(              38.1%)(              12.5%)(              36.9%)(              4.9%)(                

男性 197 33 55 46 70 30 77 9

162.4%)(  16.8%)(              27.9%)(              23.4%)(              35.5%)(              15.2%)(              39.1%)(              4.6%)(                

女性 138 28 24 37 59 13 47 7

155.8%)(  20.3%)(              17.4%)(              26.8%)(              42.8%)(              9.4%)(                34.1%)(              5.1%)(                

答えたくない 9 2 1 1 2 0 3 1

111.1%)(  22.2%)(              11.1%)(              11.1%)(              22.2%)(              0.0%)(                33.3%)(              11.1%)(              

全体 友人が増えた 行動範囲が拡大した 外出が増えた ストレスが解消される 自信がついた 体力がついた その他

全体 344 63 80 84 131 43 127 17

158.4%)(  18.3%)(               23.3%)(               24.4%)(               38.1%)(               12.5%)(               36.9%)(               4.9%)(                

7～19歳 55 12 10 14 19 11 24 1

165.5%)(  21.8%)(               18.2%)(               25.5%)(               34.5%)(               20.0%)(               43.6%)(               1.8%)(                

20歳以上 289 51 70 70 112 32 103 16

157.1%)(  17.6%)(               24.2%)(               24.2%)(               38.8%)(               11.1%)(               35.6%)(               5.5%)(                
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居住圏域別（n=344 複数回答） 

 

障がい種別（n=344 複数回答） 

 

 

障がいの程度別（n=344 複数回答） 

 

  

全体 友人が増えた 行動範囲が拡大した 外出が増えた ストレスが解消される 自信がついた 体力がついた その他

全体 344 63 80 84 131 43 127 17

158.4%)(  18.3%)(               23.3%)(               24.4%)(               38.1%)(               12.5%)(               36.9%)(               4.9%)(                

岐阜圏域 170 28 37 40 66 18 70 5

155.3%)(  16.5%)(               21.8%)(               23.5%)(               38.8%)(               10.6%)(               41.2%)(               2.9%)(                

西濃圏域 58 11 15 20 25 8 11 3

160.3%)(  19.0%)(               25.9%)(               34.5%)(               43.1%)(               13.8%)(               19.0%)(               5.2%)(                

中濃圏域 53 13 16 15 18 8 20 7

183.0%)(  24.5%)(               30.2%)(               28.3%)(               34.0%)(               15.1%)(               37.7%)(               13.2%)(               

東濃圏域 57 11 11 8 17 8 23 2

140.4%)(  19.3%)(               19.3%)(               14.0%)(               29.8%)(               14.0%)(               40.4%)(               3.5%)(                

飛騨圏域 6 0 1 1 5 1 3 0

183.3%)(  0.0%)(                16.7%)(               16.7%)(               83.3%)(               16.7%)(               50.0%)(               0.0%)(                

全体 友人が増えた
行動範囲が拡大

した
外出が増えた

ストレスが解消さ

れる
自信がついた 体力がついた その他

全体 344 63 80 84 131 43 127 17

158.4%)(  18.3%)(         23.3%)(         24.4%)(         38.1%)(         12.5%)(         36.9%)(         4.9%)(           

視覚障害 86 20 20 26 26 1 14 3

127.9%)(  23.3%)(         23.3%)(         30.2%)(         30.2%)(         1.2%)(           16.3%)(         3.5%)(           

聴覚・平衡機能障害 29 4 11 7 6 4 12 2

158.6%)(  13.8%)(         37.9%)(         24.1%)(         20.7%)(         13.8%)(         41.4%)(         6.9%)(           

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
20 4 2 4 6 3 2 3

120.0%)(  20.0%)(         10.0%)(         20.0%)(         30.0%)(         15.0%)(         10.0%)(         15.0%)(         

肢体不自由（車いす必要） 5 1 1 2 1 0 1 1

140.0%)(  20.0%)(         20.0%)(         40.0%)(         20.0%)(         0.0%)(           20.0%)(         20.0%)(         

肢体不自由（車いす不要） 86 14 25 21 42 14 39 7

188.4%)(  16.3%)(         29.1%)(         24.4%)(         48.8%)(         16.3%)(         45.3%)(         8.1%)(           

内部障害 35 8 6 3 15 8 15 0

157.1%)(  22.9%)(         17.1%)(         8.6%)(           42.9%)(         22.9%)(         42.9%)(         0.0%)(           

知的障害 24 4 6 6 11 4 11 0

175.0%)(  16.7%)(         25.0%)(         25.0%)(         45.8%)(         16.7%)(         45.8%)(         0.0%)(           

発達障害 48 8 10 12 19 10 27 0

179.2%)(  16.7%)(         20.8%)(         25.0%)(         39.6%)(         20.8%)(         56.3%)(         0.0%)(           

精神障害 51 7 8 13 18 3 18 4

139.2%)(  13.7%)(         15.7%)(         25.5%)(         35.3%)(         5.9%)(           35.3%)(         7.8%)(           

その他 3 0 1 0 1 0 0 1

100.0%)(  0.0%)(           33.3%)(         0.0%)(           33.3%)(         0.0%)(           0.0%)(           33.3%)(         

全体 友人が増えた 行動範囲が拡大した 外出が増えた ストレスが解消される 自信がついた 体力がついた その他

全体 344 63 80 84 131 43 127 17

158.4%)(   18.3%)(             23.3%)(             24.4%)(             38.1%)(             12.5%)(             36.9%)(             4.9%)(               

重度 77 13 14 16 28 7 31 3

145.5%)(   16.9%)(             18.2%)(             20.8%)(             36.4%)(             9.1%)(               40.3%)(             3.9%)(               

軽度 118 16 30 34 45 14 54 7

169.5%)(   13.6%)(             25.4%)(             28.8%)(             38.1%)(             11.9%)(             45.8%)(             5.9%)(               

障害者手帳は持っていない 149 34 36 34 58 22 42 7

156.4%)(   22.8%)(             24.2%)(             22.8%)(             38.9%)(             14.8%)(             28.2%)(             4.7%)(               
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(9) 運動・スポーツをする仲間の有無 

性別（n=344） 

 

年代別（n=344） 

 

居住圏域別（n=344） 

 

  

全体 いる いない

全体 344 70 274

100.0%)(  20.3%)(              79.7%)(              

男性 197 45 152

100.0%)(  22.8%)(              77.2%)(              

女性 138 23 115

100.0%)(  16.7%)(              83.3%)(              

答えたくない 9 2 7

100.0%)(  22.2%)(              77.8%)(              

全体 いる いない

全体 344 70 274

100.0%)(  20.3%)(               79.7%)(               

7～19歳 55 17 38

100.0%)(  30.9%)(               69.1%)(               

20歳以上 289 53 236

100.0%)(  18.3%)(               81.7%)(               

全体 いる いない

全体 344 70 274

100.0%)(  20.3%)(               79.7%)(               

岐阜圏域 170 33 137

100.0%)(  19.4%)(               80.6%)(               

西濃圏域 58 11 47

100.0%)(  19.0%)(               81.0%)(               

中濃圏域 53 12 41

100.0%)(  22.6%)(               77.4%)(               

東濃圏域 57 14 43

100.0%)(  24.6%)(               75.4%)(               

飛騨圏域 6 0 6

100.0%)(  0.0%)(                100.0%)(             
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障がい種別（n=344） 

 

障がいの程度別（n=344） 

 

 

(10) 運動・スポーツをする仲間がいない理由 

性別（n=274 複数回答） 

 

  

全体 いる いない

全体 344 70 274

100.0%)(  20.3%)(         79.7%)(         

視覚障害 86 8 78

100.0%)(  9.3%)(           90.7%)(         

聴覚・平衡機能障害 29 7 22

100.0%)(  24.1%)(         75.9%)(         

音声機能・言語機能又はそしゃく機能の障害 20 3 17

100.0%)(  15.0%)(         85.0%)(         

肢体不自由（車いす必要） 5 1 4

100.0%)(  20.0%)(         80.0%)(         

肢体不自由（車いす不要） 86 24 62

100.0%)(  27.9%)(         72.1%)(         

内部障害 35 8 27

100.0%)(  22.9%)(         77.1%)(         

知的障害 24 7 17

100.0%)(  29.2%)(         70.8%)(         

発達障害 48 16 32

100.0%)(  33.3%)(         66.7%)(         

精神障害 51 4 47

100.0%)(  7.8%)(           92.2%)(         

その他 3 0 3

100.0%)(  0.0%)(           100.0%)(        

全体 いる いない

全体 344 70 274

100.0%)(   20.3%)(             79.7%)(             

重度 77 18 59

100.0%)(   23.4%)(             76.6%)(             

軽度 118 27 91

100.0%)(   22.9%)(             77.1%)(             

障害者手帳は持っていない 149 25 124

100.0%)(   16.8%)(             83.2%)(             

全体
同じ競技をやっている仲

間が近くにいない

仲間と知り合う機会がな

い

個人、または家族とやった

ほうが気楽である
その他

全体 274 52 94 141 7

107.3%)(  19.0%)(                  34.3%)(                  51.5%)(                  2.6%)(                   

男性 152 30 49 76 5

105.3%)(  19.7%)(                  32.2%)(                  50.0%)(                  3.3%)(                   

女性 115 20 41 64 2

110.4%)(  17.4%)(                  35.7%)(                  55.7%)(                  1.7%)(                   

答えたくない 7 2 4 1 0

100.0%)(  28.6%)(                  57.1%)(                  14.3%)(                  0.0%)(                   
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年代別（n=274 複数回答） 

 

居住圏域別（n=274 複数回答） 

 

障がい種別（n=274 複数回答） 

 

  

全体
同じ競技をやっている仲

間が近くにいない

仲間と知り合う機会がな

い

個人、または家族とやった

ほうが気楽である
その他

全体 274 52 94 141 7

107.3%)(  19.0%)(                  34.3%)(                  51.5%)(                  2.6%)(                    

7～19歳 38 10 14 17 0

107.9%)(  26.3%)(                  36.8%)(                  44.7%)(                  0.0%)(                    

20歳以上 236 42 80 124 7

107.2%)(  17.8%)(                  33.9%)(                  52.5%)(                  3.0%)(                    

全体
同じ競技をやっている

仲間が近くにいない

仲間と知り合う機会が

ない

個人、または家族とやっ

たほうが気楽である
その他

全体 274 52 94 141 7

107.3%)(  19.0%)(               34.3%)(               51.5%)(               2.6%)(                

岐阜圏域 137 24 47 74 3

108.0%)(  17.5%)(               34.3%)(               54.0%)(               2.2%)(                

西濃圏域 47 7 19 24 1

108.5%)(  14.9%)(               40.4%)(               51.1%)(               2.1%)(                

中濃圏域 41 9 16 17 1

104.9%)(  22.0%)(               39.0%)(               41.5%)(               2.4%)(                

東濃圏域 43 10 10 23 2

104.7%)(  23.3%)(               23.3%)(               53.5%)(               4.7%)(                

飛騨圏域 6 2 2 3 0

116.7%)(  33.3%)(               33.3%)(               50.0%)(               0.0%)(                

全体
同じ競技をやっている仲間が

近くにいない
仲間と知り合う機会がない

個人、または家族とやったほう

が気楽である
その他

全体 274 52 94 141 7

107.3%)(  19.0%)(                      34.3%)(                      51.5%)(                      2.6%)(                       

視覚障害 78 21 27 34 0

105.1%)(  26.9%)(                      34.6%)(                      43.6%)(                      0.0%)(                       

聴覚・平衡機能障害 22 3 14 7 1

113.6%)(  13.6%)(                      63.6%)(                      31.8%)(                      4.5%)(                       

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
17 1 12 5 1

111.8%)(  5.9%)(                       70.6%)(                      29.4%)(                      5.9%)(                       

肢体不自由（車いす必要） 4 1 1 2 1

125.0%)(  25.0%)(                      25.0%)(                      50.0%)(                      25.0%)(                      

肢体不自由（車いす不要） 62 11 21 38 3

117.7%)(  17.7%)(                      33.9%)(                      61.3%)(                      4.8%)(                       

内部障害 27 3 5 18 2

103.7%)(  11.1%)(                      18.5%)(                      66.7%)(                      7.4%)(                       

知的障害 17 1 7 9 0

100.0%)(  5.9%)(                       41.2%)(                      52.9%)(                      0.0%)(                       

発達障害 32 5 8 21 0

106.3%)(  15.6%)(                      25.0%)(                      65.6%)(                      0.0%)(                       

精神障害 47 11 13 27 0

108.5%)(  23.4%)(                      27.7%)(                      57.4%)(                      0.0%)(                       

その他 3 0 0 3 0

100.0%)(  0.0%)(                       0.0%)(                       100.0%)(                    0.0%)(                       
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障がいの程度別（n=274 複数回答） 

 

 

(11) 運動・スポーツを行っていない理由 

性別（n=315 複数回答） 

 

年代別（n=315 複数回答） 

 

居住圏域別（n=315 複数回答） 

  

全体
同じ競技をやっている仲間

が近くにいない
仲間と知り合う機会がない

個人、または家族とやったほ

うが気楽である
その他

全体 274 52 94 141 7

107.3%)(   19.0%)(                    34.3%)(                    51.5%)(                    2.6%)(                     

重度 59 10 20 26 5

103.4%)(   16.9%)(                    33.9%)(                    44.1%)(                    8.5%)(                     

軽度 91 17 31 55 1

114.3%)(   18.7%)(                    34.1%)(                    60.4%)(                    1.1%)(                     

障害者手帳は持っていない 124 25 43 60 1

104.0%)(   20.2%)(                    34.7%)(                    48.4%)(                    0.8%)(                     

全体 体力がない
運動・スポーツが好きでは

ない

運動・スポーツに興味がな

い

運動・スポーツを始めたい

が、実施するための環境

がない

その他

全体 315 170 81 82 52 18

127.9%)(  54.0%)(                  25.7%)(                  26.0%)(                  16.5%)(                  5.7%)(                    

男性 159 81 41 43 24 9

124.5%)(  50.9%)(                  25.8%)(                  27.0%)(                  15.1%)(                  5.7%)(                    

女性 148 86 38 35 26 9

131.1%)(  58.1%)(                  25.7%)(                  23.6%)(                  17.6%)(                  6.1%)(                    

答えたくない 8 3 2 4 2 0

137.5%)(  37.5%)(                  25.0%)(                  50.0%)(                  25.0%)(                  0.0%)(                    

全体 体力がない
運動・スポーツが好きでは

ない

運動・スポーツに興味がな

い

運動・スポーツを始めたい

が、実施するための環境

がない

その他

全体 315 170 81 82 52 18

127.9%)(  54.0%)(                  25.7%)(                  26.0%)(                  16.5%)(                  5.7%)(                    

7～19歳 21 8 6 8 7 0

138.1%)(  38.1%)(                  28.6%)(                  38.1%)(                  33.3%)(                  0.0%)(                    

20歳以上 294 162 75 74 45 18

127.2%)(  55.1%)(                  25.5%)(                  25.2%)(                  15.3%)(                  6.1%)(                    

全体 体力がない
運動・スポーツが好きでは

ない

運動・スポーツに興味がな

い

運動・スポーツを始めたい

が、実施するための環境

がない

その他

全体 315 170 81 82 52 18

127.9%)(  54.0%)(                  25.7%)(                  26.0%)(                  16.5%)(                  5.7%)(                   

岐阜圏域 135 72 29 34 27 8

125.9%)(  53.3%)(                  21.5%)(                  25.2%)(                  20.0%)(                  5.9%)(                   

西濃圏域 58 31 16 17 6 3

125.9%)(  53.4%)(                  27.6%)(                  29.3%)(                  10.3%)(                  5.2%)(                   

中濃圏域 58 30 20 18 10 3

139.7%)(  51.7%)(                  34.5%)(                  31.0%)(                  17.2%)(                  5.2%)(                   

東濃圏域 54 31 13 12 7 4

124.1%)(  57.4%)(                  24.1%)(                  22.2%)(                  13.0%)(                  7.4%)(                   

飛騨圏域 10 6 3 1 2 0

120.0%)(  60.0%)(                  30.0%)(                  10.0%)(                  20.0%)(                  0.0%)(                   
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障がい種別（n=315 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=315 複数回答） 

 

 

(12) 運動・スポーツを開始するための環境 

性別（n=52 複数回答） 

 

  

全体 体力がない
運動・スポーツが好きで

はない

運動・スポーツに興味

がない

運動・スポーツを始めた

いが、実施するための

環境がない

その他

全体 315 170 81 82 52 18

127.9%)(  54.0%)(               25.7%)(               26.0%)(               16.5%)(               5.7%)(                 

視覚障害 49 21 11 13 11 1

116.3%)(  42.9%)(               22.4%)(               26.5%)(               22.4%)(               2.0%)(                 

聴覚・平衡機能障害 20 9 7 3 4 0

115.0%)(  45.0%)(               35.0%)(               15.0%)(               20.0%)(               0.0%)(                 

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
6 2 2 2 1 2

150.0%)(  33.3%)(               33.3%)(               33.3%)(               16.7%)(               33.3%)(               

肢体不自由（車いす必要） 36 28 5 2 4 3

116.7%)(  77.8%)(               13.9%)(               5.6%)(                 11.1%)(               8.3%)(                 

肢体不自由（車いす不要） 58 34 10 14 9 8

129.3%)(  58.6%)(               17.2%)(               24.1%)(               15.5%)(               13.8%)(               

内部障害 25 14 8 9 2 3

144.0%)(  56.0%)(               32.0%)(               36.0%)(               8.0%)(                 12.0%)(               

知的障害 27 16 7 7 4 0

125.9%)(  59.3%)(               25.9%)(               25.9%)(               14.8%)(               0.0%)(                 

発達障害 50 21 15 17 12 2

134.0%)(  42.0%)(               30.0%)(               34.0%)(               24.0%)(               4.0%)(                 

精神障害 65 40 24 20 7 1

141.5%)(  61.5%)(               36.9%)(               30.8%)(               10.8%)(               1.5%)(                 

その他 3 2 0 0 1 2

166.7%)(  66.7%)(               0.0%)(                 0.0%)(                 33.3%)(               66.7%)(               

全体 体力がない
運動・スポーツが好きで

はない

運動・スポーツに興味が

ない

運動・スポーツを始めたい

が、実施するための環境

がない

その他

全体 315 170 81 82 52 18

127.9%)(   54.0%)(                 25.7%)(                 26.0%)(                 16.5%)(                 5.7%)(                   

重度 74 48 17 18 7 6

129.7%)(   64.9%)(                 23.0%)(                 24.3%)(                 9.5%)(                   8.1%)(                   

軽度 89 45 31 31 11 5

138.2%)(   50.6%)(                 34.8%)(                 34.8%)(                 12.4%)(                 5.6%)(                   

障害者手帳は持っていない 152 77 33 33 34 7

121.1%)(   50.7%)(                 21.7%)(                 21.7%)(                 22.4%)(                 4.6%)(                   

全体
身近なところで運動・ス

ポーツができる場所

加入できる団体やスポー

ツクラブ
その他

全体 52 29 27 0

107.7%)(  55.8%)(                  51.9%)(                  0.0%)(                    

男性 24 13 13 0

108.3%)(  54.2%)(                  54.2%)(                  0.0%)(                    

女性 26 16 12 0

107.7%)(  61.5%)(                  46.2%)(                  0.0%)(                    

答えたくない 2 0 2 0

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                0.0%)(                    
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年代別（n=52 複数回答） 

 

居住圏域別（n=52 複数回答） 

 

障がい種別（n=52 複数回答） 

 

全体
身近なところで運動・ス

ポーツができる場所

加入できる団体やスポー

ツクラブ
その他

全体 52 29 27 0

107.7%)(  55.8%)(                  51.9%)(                  0.0%)(                    

7～19歳 7 4 3 0

100.0%)(  57.1%)(                  42.9%)(                  0.0%)(                    

20歳以上 45 25 24 0

108.9%)(  55.6%)(                  53.3%)(                  0.0%)(                    

全体
身近なところで運動・ス

ポーツができる場所

加入できる団体やスポー

ツクラブ
その他

全体 52 29 27 0

107.7%)(  55.8%)(                  51.9%)(                  0.0%)(                   

岐阜圏域 27 13 15 0

103.7%)(  48.1%)(                  55.6%)(                  0.0%)(                   

西濃圏域 6 5 3 0

133.3%)(  83.3%)(                  50.0%)(                  0.0%)(                   

中濃圏域 10 5 6 0

110.0%)(  50.0%)(                  60.0%)(                  0.0%)(                   

東濃圏域 7 4 3 0

100.0%)(  57.1%)(                  42.9%)(                  0.0%)(                   

飛騨圏域 2 2 0 0

100.0%)(  100.0%)(                0.0%)(                   0.0%)(                   

全体
身近なところで運動・ス

ポーツができる場所

加入できる団体やス

ポーツクラブ
その他

全体 52 29 27 0

107.7%)(  55.8%)(               51.9%)(               0.0%)(                 

視覚障害 11 5 7 0

109.1%)(  45.5%)(               63.6%)(               0.0%)(                 

聴覚・平衡機能障害 4 2 3 0

125.0%)(  50.0%)(               75.0%)(               0.0%)(                 

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
1 0 1 0

100.0%)(  0.0%)(                 100.0%)(             0.0%)(                 

肢体不自由（車いす必要） 4 2 2 0

100.0%)(  50.0%)(               50.0%)(               0.0%)(                 

肢体不自由（車いす不要） 9 7 2 0

100.0%)(  77.8%)(               22.2%)(               0.0%)(                 

内部障害 2 1 1 0

100.0%)(  50.0%)(               50.0%)(               0.0%)(                 

知的障害 4 2 2 0

100.0%)(  50.0%)(               50.0%)(               0.0%)(                 

発達障害 12 7 5 0

100.0%)(  58.3%)(               41.7%)(               0.0%)(                 

精神障害 7 5 4 0

128.6%)(  71.4%)(               57.1%)(               0.0%)(                 

その他 1 1 0 0

100.0%)(  100.0%)(             0.0%)(                 0.0%)(                 
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障がいの程度別（n=52 複数回答） 

 

 

(13) 新型コロナウイルス感染症の影響 

性別（n=659） 

 

年代別（n=659） 

 

居住圏域別（n=659） 

 

全体
身近なところで運動・ス

ポーツができる場所

加入できる団体やスポー

ツクラブ
その他

全体 52 29 27 0

107.7%)(   55.8%)(                 51.9%)(                 0.0%)(                   

重度 7 7 2 0

128.6%)(   100.0%)(               28.6%)(                 0.0%)(                   

軽度 11 9 2 0

100.0%)(   81.8%)(                 18.2%)(                 0.0%)(                   

障害者手帳は持っていない 34 13 23 0

105.9%)(   38.2%)(                 67.6%)(                 0.0%)(                   

全体
外出を控えスポーツ・運動

の機会が減った

自宅等でスポーツする機

会が増えた
影響・変化はなかった その他

全体 659 152 88 414 5

100.0%)(  23.1%)(                  13.4%)(                  62.8%)(                  0.8%)(                    

男性 356 93 47 215 1

100.0%)(  26.1%)(                  13.2%)(                  60.4%)(                  0.3%)(                    

女性 286 57 37 188 4

100.0%)(  19.9%)(                  12.9%)(                  65.7%)(                  1.4%)(                    

答えたくない 17 2 4 11 0

100.0%)(  11.8%)(                  23.5%)(                  64.7%)(                  0.0%)(                    

全体
外出を控えスポーツ・運動

の機会が減った

自宅等でスポーツする機

会が増えた
影響・変化はなかった その他

全体 659 152 88 414 5

100.0%)(  23.1%)(                  13.4%)(                  62.8%)(                  0.8%)(                    

7～19歳 76 22 18 36 0

100.0%)(  28.9%)(                  23.7%)(                  47.4%)(                  0.0%)(                    

20歳以上 583 130 70 378 5

100.0%)(  22.3%)(                  12.0%)(                  64.8%)(                  0.9%)(                    

全体
外出を控えスポーツ・運

動の機会が減った

自宅等でスポーツする機

会が増えた
影響・変化はなかった その他

全体 659 152 88 414 5

100.0%)(  23.1%)(                  13.4%)(                  62.8%)(                  0.8%)(                   

岐阜圏域 305 64 48 190 3

100.0%)(  21.0%)(                  15.7%)(                  62.3%)(                  1.0%)(                   

西濃圏域 116 21 12 82 1

100.0%)(  18.1%)(                  10.3%)(                  70.7%)(                  0.9%)(                   

中濃圏域 111 28 17 66 0

100.0%)(  25.2%)(                  15.3%)(                  59.5%)(                  0.0%)(                   

東濃圏域 111 37 11 63 0

100.0%)(  33.3%)(                  9.9%)(                   56.8%)(                  0.0%)(                   

飛騨圏域 16 2 0 13 1

100.0%)(  12.5%)(                  0.0%)(                   81.3%)(                  6.3%)(                   



60 

 

障がい種別（n=659） 

 

障がいの程度別（n=659） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=659） 

 

  

全体
外出を控えスポーツ・

運動の機会が減った

自宅等でスポーツする

機会が増えた
影響・変化はなかった その他

全体 659 152 88 414 5

100.0%)(  23.1%)(               13.4%)(               62.8%)(               0.8%)(                 

視覚障害 135 32 28 75 0

100.0%)(  23.7%)(               20.7%)(               55.6%)(               0.0%)(                 

聴覚・平衡機能障害 49 13 10 26 0

100.0%)(  26.5%)(               20.4%)(               53.1%)(               0.0%)(                 

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 8 9 9 0

100.0%)(  30.8%)(               34.6%)(               34.6%)(               0.0%)(                 

肢体不自由（車いす必要） 41 4 2 33 2

100.0%)(  9.8%)(                 4.9%)(                 80.5%)(               4.9%)(                 

肢体不自由（車いす不要） 144 37 15 89 3

100.0%)(  25.7%)(               10.4%)(               61.8%)(               2.1%)(                 

内部障害 60 15 6 39 0

100.0%)(  25.0%)(               10.0%)(               65.0%)(               0.0%)(                 

知的障害 51 16 3 32 0

100.0%)(  31.4%)(               5.9%)(                 62.7%)(               0.0%)(                 

発達障害 98 23 8 67 0

100.0%)(  23.5%)(               8.2%)(                 68.4%)(               0.0%)(                 

精神障害 116 24 13 79 0

100.0%)(  20.7%)(               11.2%)(               68.1%)(               0.0%)(                 

その他 6 1 1 3 1

100.0%)(  16.7%)(               16.7%)(               50.0%)(               16.7%)(               

全体
外出を控えスポーツ・運

動の機会が減った

自宅等でスポーツする機

会が増えた
影響・変化はなかった その他

全体 659 152 88 414 5

100.0%)(   23.1%)(                 13.4%)(                 62.8%)(                 0.8%)(                   

重度 151 33 12 103 3

100.0%)(   21.9%)(                 7.9%)(                   68.2%)(                 2.0%)(                   

軽度 207 43 32 132 0

100.0%)(   20.8%)(                 15.5%)(                 63.8%)(                 0.0%)(                   

障害者手帳は持っていない 301 76 44 179 2

100.0%)(   25.2%)(                 14.6%)(                 59.5%)(                 0.7%)(                   

全体
外出を控えスポーツ・運

動の機会が減った

自宅等でスポーツする機

会が増えた
影響・変化はなかった その他

全体 659 152 88 414 5

100.0%)(       23.1%)(                 13.4%)(                 62.8%)(                 0.8%)(                   

実施あり 344 88 75 179 2

100.0%)(       25.6%)(                 21.8%)(                 52.0%)(                 0.6%)(                   

実施なし 315 64 13 235 3

100.0%)(       20.3%)(                 4.1%)(                   74.6%)(                 1.0%)(                   
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(14) 運動・スポーツへの関心・満足度 

性別（n=659） 

 

年代別（n=659）

 

居住圏域別（n=659） 

 

  

全体
スポーツや運動を行ってお

り満足している

スポーツや運動を行ってい

るがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関心

はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(  22.2%)(                  16.7%)(                  59.5%)(                  1.7%)(                    

男性 356 91 64 196 5

100.0%)(  25.6%)(                  18.0%)(                  55.1%)(                  1.4%)(                    

女性 286 53 42 185 6

100.0%)(  18.5%)(                  14.7%)(                  64.7%)(                  2.1%)(                    

答えたくない 17 2 4 11 0

100.0%)(  11.8%)(                  23.5%)(                  64.7%)(                  0.0%)(                    

全体
スポーツや運動を行ってお

り満足している

スポーツや運動を行ってい

るがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関心

はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(  22.2%)(                  16.7%)(                  59.5%)(                  1.7%)(                    

7～19歳 76 20 21 35 0

100.0%)(  26.3%)(                  27.6%)(                  46.1%)(                  0.0%)(                    

20歳以上 583 126 89 357 11

100.0%)(  21.6%)(                  15.3%)(                  61.2%)(                  1.9%)(                    

全体
スポーツや運動を行ってお

り満足している

スポーツや運動を行ってい

るがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関

心はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(  22.2%)(                  16.7%)(                  59.5%)(                  1.7%)(                   

岐阜圏域 305 67 58 175 5

100.0%)(  22.0%)(                  19.0%)(                  57.4%)(                  1.6%)(                   

西濃圏域 116 21 17 75 3

100.0%)(  18.1%)(                  14.7%)(                  64.7%)(                  2.6%)(                   

中濃圏域 111 27 17 66 1

100.0%)(  24.3%)(                  15.3%)(                  59.5%)(                  0.9%)(                   

東濃圏域 111 30 17 62 2

100.0%)(  27.0%)(                  15.3%)(                  55.9%)(                  1.8%)(                   

飛騨圏域 16 1 1 14 0

100.0%)(  6.3%)(                   6.3%)(                   87.5%)(                  0.0%)(                   
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障がい種別（n=659） 

 

障がいの程度別（n=659） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=659） 

 

  

全体
スポーツや運動を行って

おり満足している

スポーツや運動を行って

いるがもっと行いたい

特に運動・スポーツに

関心はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(  22.2%)(               16.7%)(               59.5%)(               1.7%)(                 

視覚障害 135 39 30 66 0

100.0%)(  28.9%)(               22.2%)(               48.9%)(               0.0%)(                 

聴覚・平衡機能障害 49 14 13 22 0

100.0%)(  28.6%)(               26.5%)(               44.9%)(               0.0%)(                 

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 7 12 5 2

100.0%)(  26.9%)(               46.2%)(               19.2%)(               7.7%)(                 

肢体不自由（車いす必要） 41 3 4 31 3

100.0%)(  7.3%)(                 9.8%)(                 75.6%)(               7.3%)(                 

肢体不自由（車いす不要） 144 36 21 83 4

100.0%)(  25.0%)(               14.6%)(               57.6%)(               2.8%)(                 

内部障害 60 12 11 35 2

100.0%)(  20.0%)(               18.3%)(               58.3%)(               3.3%)(                 

知的障害 51 9 9 33 0

100.0%)(  17.6%)(               17.6%)(               64.7%)(               0.0%)(                 

発達障害 98 21 12 64 1

100.0%)(  21.4%)(               12.2%)(               65.3%)(               1.0%)(                 

精神障害 116 20 16 79 1

100.0%)(  17.2%)(               13.8%)(               68.1%)(               0.9%)(                 

その他 6 1 1 2 2

100.0%)(  16.7%)(               16.7%)(               33.3%)(               33.3%)(               

全体
スポーツや運動を行って

おり満足している

スポーツや運動を行って

いるがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関

心はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(   22.2%)(                 16.7%)(                 59.5%)(                 1.7%)(                   

重度 151 33 22 93 3

100.0%)(   21.9%)(                 14.6%)(                 61.6%)(                 2.0%)(                   

軽度 207 51 41 109 6

100.0%)(   24.6%)(                 19.8%)(                 52.7%)(                 2.9%)(                   

障害者手帳は持っていない 301 62 47 190 2

100.0%)(   20.6%)(                 15.6%)(                 63.1%)(                 0.7%)(                   

全体
スポーツや運動を行ってお

り満足している

スポーツや運動を行ってい

るがもっと行いたい

特に運動・スポーツに関

心はない
その他

全体 659 146 110 392 11

100.0%)(       22.2%)(                 16.7%)(                 59.5%)(                 1.7%)(                   

実施あり 344 132 97 113 2

100.0%)(       38.4%)(                 28.2%)(                 32.8%)(                 0.6%)(                   

実施なし 315 14 13 279 9

100.0%)(       4.4%)(                   4.1%)(                   88.6%)(                 2.9%)(                   
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(15) 今後行いたい運動・スポーツ 

性別（n=659 複数回答） 

 

年代別（n=659 複数回答） 

 

居住圏域別（n=659 複数回答） 

 

  

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

男性 356 205 27 44 37 35 37 34 10 12 14 21 38

144.4%)(  57.6%)(    7.6%)(      12.4%)(    10.4%)(    9.8%)(      10.4%)(    9.6%)(      2.8%)(      3.4%)(      3.9%)(      5.9%)(      10.7%)(    

女性 286 152 39 40 29 12 15 7 8 4 9 9 41

127.6%)(  53.1%)(    13.6%)(    14.0%)(    10.1%)(    4.2%)(      5.2%)(      2.4%)(      2.8%)(      1.4%)(      3.1%)(      3.1%)(      14.3%)(    

答えたくない 17 8 3 1 2 1 4 2 1 0 2 1 2

158.8%)(  47.1%)(    17.6%)(    5.9%)(      11.8%)(    5.9%)(      23.5%)(    11.8%)(    5.9%)(      0.0%)(      11.8%)(    5.9%)(      11.8%)(    

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水

中で運動器

具を使ってす

る運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフト

ボール、テニ

ス、バドミント

ン、卓球、バ

レーボール、

バスケットボー

ル、ハンドボー

ル、サッカー、

ラグビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(     8.5%)(     6.5%)(     2.9%)(     2.4%)(     3.8%)(     4.7%)(     12.3%)(    

7～19歳 76 28 13 7 15 13 22 3 5 6 6 2 5

164.5%)(  36.8%)(    17.1%)(    9.2%)(     19.7%)(    17.1%)(    28.9%)(    3.9%)(     6.6%)(     7.9%)(     7.9%)(     2.6%)(     6.6%)(     

20歳以上 583 337 56 78 53 35 34 40 14 10 19 29 76

134.0%)(  57.8%)(    9.6%)(     13.4%)(    9.1%)(     6.0%)(     5.8%)(     6.9%)(     2.4%)(     1.7%)(     3.3%)(     5.0%)(     13.0%)(    

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

岐阜圏域 305 168 33 44 31 23 26 16 11 9 16 12 34

138.7%)(  55.1%)(    10.8%)(    14.4%)(    10.2%)(    7.5%)(      8.5%)(      5.2%)(      3.6%)(      3.0%)(      5.2%)(      3.9%)(      11.1%)(    

西濃圏域 116 61 11 12 11 9 11 12 5 0 4 5 13

132.8%)(  52.6%)(    9.5%)(      10.3%)(    9.5%)(      7.8%)(      9.5%)(      10.3%)(    4.3%)(      0.0%)(      3.4%)(      4.3%)(      11.2%)(    

中濃圏域 111 65 16 15 13 12 10 8 2 1 2 4 16

147.7%)(  58.6%)(    14.4%)(    13.5%)(    11.7%)(    10.8%)(    9.0%)(      7.2%)(      1.8%)(      0.9%)(      1.8%)(      3.6%)(      14.4%)(    

東濃圏域 111 61 9 13 12 4 9 7 1 6 3 8 16

134.2%)(  55.0%)(    8.1%)(      11.7%)(    10.8%)(    3.6%)(      8.1%)(      6.3%)(      0.9%)(      5.4%)(      2.7%)(      7.2%)(      14.4%)(    

飛騨圏域 16 10 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2

100.0%)(  62.5%)(    0.0%)(      6.3%)(      6.3%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      0.0%)(      12.5%)(    12.5%)(    
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障がい種別（n=659 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=659 複数回答） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=659 複数回答） 

 

  

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水

中で運動器

具を使ってす

る運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフト

ボール、テニ

ス、バドミント

ン、卓球、バ

レーボール、

バスケットボー

ル、ハンドボー

ル、サッカー、

ラグビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(     8.5%)(     6.5%)(     2.9%)(     2.4%)(     3.8%)(     4.7%)(     12.3%)(    

視覚障害 135 70 29 20 16 6 9 12 2 4 2 7 6

135.6%)(  51.9%)(    21.5%)(    14.8%)(    11.9%)(    4.4%)(     6.7%)(     8.9%)(     1.5%)(     3.0%)(     1.5%)(     5.2%)(     4.4%)(     

聴覚・平衡機能障害 49 28 4 10 5 6 3 1 3 1 2 2 5

142.9%)(  57.1%)(    8.2%)(     20.4%)(    10.2%)(    12.2%)(    6.1%)(     2.0%)(     6.1%)(     2.0%)(     4.1%)(     4.1%)(     10.2%)(    

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 10 2 2 7 3 2 2 0 3 2 1 2

138.5%)(  38.5%)(    7.7%)(     7.7%)(     26.9%)(    11.5%)(    7.7%)(     7.7%)(     0.0%)(     11.5%)(    7.7%)(     3.8%)(     7.7%)(     

肢体不自由（車いす必要） 41 14 0 11 2 1 0 1 1 0 0 1 14

109.8%)(  34.1%)(    0.0%)(     26.8%)(    4.9%)(     2.4%)(     0.0%)(     2.4%)(     2.4%)(     0.0%)(     0.0%)(     2.4%)(     34.1%)(    

肢体不自由（車いす不要） 144 94 12 24 20 8 10 8 4 3 7 5 16

146.5%)(  65.3%)(    8.3%)(     16.7%)(    13.9%)(    5.6%)(     6.9%)(     5.6%)(     2.8%)(     2.1%)(     4.9%)(     3.5%)(     11.1%)(    

内部障害 60 40 4 5 5 6 4 5 1 1 1 4 11

145.0%)(  66.7%)(    6.7%)(     8.3%)(     8.3%)(     10.0%)(    6.7%)(     8.3%)(     1.7%)(     1.7%)(     1.7%)(     6.7%)(     18.3%)(    

知的障害 51 23 7 6 7 4 5 3 0 0 6 1 9

139.2%)(  45.1%)(    13.7%)(    11.8%)(    13.7%)(    7.8%)(     9.8%)(     5.9%)(     0.0%)(     0.0%)(     11.8%)(    2.0%)(     17.6%)(    

発達障害 98 50 7 8 12 12 18 10 7 6 7 8 12

160.2%)(  51.0%)(    7.1%)(     8.2%)(     12.2%)(    12.2%)(    18.4%)(    10.2%)(    7.1%)(     6.1%)(     7.1%)(     8.2%)(     12.2%)(    

精神障害 116 73 11 15 9 10 11 9 7 4 5 5 15

150.0%)(  62.9%)(    9.5%)(     12.9%)(    7.8%)(     8.6%)(     9.5%)(     7.8%)(     6.0%)(     3.4%)(     4.3%)(     4.3%)(     12.9%)(    

その他 6 3 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 3

183.3%)(  50.0%)(    16.7%)(    16.7%)(    0.0%)(     0.0%)(     16.7%)(    16.7%)(    16.7%)(    0.0%)(     0.0%)(     0.0%)(     50.0%)(    

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水

中で運動器

具を使ってす

る運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフト

ボール、テニ

ス、バドミント

ン、卓球、バ

レーボール、

バスケットボー

ル、ハンドボー

ル、サッカー、

ラグビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(   55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(     8.5%)(     6.5%)(     2.9%)(     2.4%)(     3.8%)(     4.7%)(     12.3%)(    

重度 151 88 12 23 10 5 6 7 1 1 1 2 28

121.9%)(   58.3%)(    7.9%)(     15.2%)(    6.6%)(     3.3%)(     4.0%)(     4.6%)(     0.7%)(     0.7%)(     0.7%)(     1.3%)(     18.5%)(    

軽度 207 116 27 32 33 21 24 12 8 9 14 7 23

157.5%)(   56.0%)(    13.0%)(    15.5%)(    15.9%)(    10.1%)(    11.6%)(    5.8%)(     3.9%)(     4.3%)(     6.8%)(     3.4%)(     11.1%)(    

障害者手帳は持っていない 301 161 30 30 25 22 26 24 10 6 10 22 30

131.6%)(   53.5%)(    10.0%)(    10.0%)(    8.3%)(     7.3%)(     8.6%)(     8.0%)(     3.3%)(     2.0%)(     3.3%)(     7.3%)(     10.0%)(    

全体

ウォーキング、

散歩、ジョギ

ング

体操、ダン

ス、エアロビク

ス

トレーニング

（室内・水中

で運動器具

を使ってする

運動等）

水泳、水中

ウォーキング

自転車、サイ

クリング

球技（野

球、ソフトボー

ル、テニス、バ

ドミントン、卓

球、バレー

ボール、バス

ケットボール、

ハンドボール、

サッカー、ラグ

ビー等）

登山、釣り、

水上・水中ス

ポーツ

スキー、スノー

ボード

武道（剣

道、柔道、弓

道、空手道

等）

レクリエーショ

ンスポーツ

（ゲートボー

ル、縄跳び、

インディアカ

等）

ゴルフ（コー

スでのラウン

ド、練習場、

シミュレーショ

ンゴルフ等）

その他

全体 659 365 69 85 68 48 56 43 19 16 25 31 81

137.5%)(  55.4%)(    10.5%)(    12.9%)(    10.3%)(    7.3%)(      8.5%)(      6.5%)(      2.9%)(      2.4%)(      3.8%)(      4.7%)(      12.3%)(    

実施あり 344 196 55 57 58 40 44 34 15 13 13 15 13

160.8%)(  57.0%)(    16.0%)(    16.6%)(    16.9%)(    11.6%)(    12.8%)(    9.9%)(      4.4%)(      3.8%)(      3.8%)(      4.4%)(      3.8%)(      

実施なし 315 169 14 28 10 8 12 9 4 3 12 16 68

112.1%)(  53.7%)(    4.4%)(      8.9%)(      3.2%)(      2.5%)(      3.8%)(      2.9%)(      1.3%)(      1.0%)(      3.8%)(      5.1%)(      21.6%)(    
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(16) 運動・スポーツ実施における障壁 

性別（n=659 複数回答） 

 

年代別（n=659 複数回答） 

 

居住圏域別（n=659 複数回答） 

 

障がい種別（n=659 複数回答） 

 

  

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・移

動手段がない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(      14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(      3.3%)(      3.8%)(      12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(      

男性 356 99 31 49 50 102 30 14 10 41 29 42 9

142.1%)(  27.8%)(    8.7%)(      13.8%)(    14.0%)(    28.7%)(    8.4%)(      3.9%)(      2.8%)(      11.5%)(    8.1%)(      11.8%)(    2.5%)(      

女性 286 73 14 47 34 97 31 7 13 38 37 25 13

150.0%)(  25.5%)(    4.9%)(      16.4%)(    11.9%)(    33.9%)(    10.8%)(    2.4%)(      4.5%)(      13.3%)(    12.9%)(    8.7%)(      4.5%)(      

答えたくない 17 3 1 1 3 2 1 1 2 4 5 4 1

164.7%)(  17.6%)(    5.9%)(      5.9%)(      17.6%)(    11.8%)(    5.9%)(      5.9%)(      11.8%)(    23.5%)(    29.4%)(    23.5%)(    5.9%)(      

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・

移動手段が

ない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(     14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(     3.3%)(     3.8%)(     12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(     

7～19歳 76 20 3 13 15 16 4 4 3 6 13 9 1

140.8%)(  26.3%)(    3.9%)(     17.1%)(    19.7%)(    21.1%)(    5.3%)(     5.3%)(     3.9%)(     7.9%)(     17.1%)(    11.8%)(    1.3%)(     

20歳以上 583 155 43 84 72 185 58 18 22 77 58 62 22

146.8%)(  26.6%)(    7.4%)(     14.4%)(    12.3%)(    31.7%)(    9.9%)(     3.1%)(     3.8%)(     13.2%)(    9.9%)(     10.6%)(    3.8%)(     

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・移

動手段がない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(      14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(      3.3%)(      3.8%)(      12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(      

岐阜圏域 305 77 22 45 40 91 31 12 12 35 30 31 9

142.6%)(  25.2%)(    7.2%)(      14.8%)(    13.1%)(    29.8%)(    10.2%)(    3.9%)(      3.9%)(      11.5%)(    9.8%)(      10.2%)(    3.0%)(      

西濃圏域 116 27 8 17 24 40 10 2 5 12 9 16 5

150.9%)(  23.3%)(    6.9%)(      14.7%)(    20.7%)(    34.5%)(    8.6%)(      1.7%)(      4.3%)(      10.3%)(    7.8%)(      13.8%)(    4.3%)(      

中濃圏域 111 39 5 15 9 27 7 3 3 16 16 9 5

138.7%)(  35.1%)(    4.5%)(      13.5%)(    8.1%)(      24.3%)(    6.3%)(      2.7%)(      2.7%)(      14.4%)(    14.4%)(    8.1%)(      4.5%)(      

東濃圏域 111 29 11 19 12 38 11 5 4 19 16 14 3

163.1%)(  26.1%)(    9.9%)(      17.1%)(    10.8%)(    34.2%)(    9.9%)(      4.5%)(      3.6%)(      17.1%)(    14.4%)(    12.6%)(    2.7%)(      

飛騨圏域 16 3 0 1 2 5 3 0 1 1 0 1 1

112.5%)(  18.8%)(    0.0%)(      6.3%)(      12.5%)(    31.3%)(    18.8%)(    0.0%)(      6.3%)(      6.3%)(      0.0%)(      6.3%)(      6.3%)(      

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・

移動手段が

ない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(     14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(     3.3%)(     3.8%)(     12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(     

視覚障害 135 47 13 16 25 30 10 7 4 11 7 8 1

132.6%)(  34.8%)(    9.6%)(     11.9%)(    18.5%)(    22.2%)(    7.4%)(     5.2%)(     3.0%)(     8.1%)(     5.2%)(     5.9%)(     0.7%)(     

聴覚・平衡機能障害 49 14 6 8 4 13 7 1 2 5 1 7 1

140.8%)(  28.6%)(    12.2%)(    16.3%)(    8.2%)(     26.5%)(    14.3%)(    2.0%)(     4.1%)(     10.2%)(    2.0%)(     14.3%)(    2.0%)(     

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 2 0 6 1 8 4 4 1 3 4 6 1

153.8%)(  7.7%)(     0.0%)(     23.1%)(    3.8%)(     30.8%)(    15.4%)(    15.4%)(    3.8%)(     11.5%)(    15.4%)(    23.1%)(    3.8%)(     

肢体不自由（車いす必要） 41 2 3 4 1 21 8 1 0 8 7 3 4

151.2%)(  4.9%)(     7.3%)(     9.8%)(     2.4%)(     51.2%)(    19.5%)(    2.4%)(     0.0%)(     19.5%)(    17.1%)(    7.3%)(     9.8%)(     

肢体不自由（車いす不要） 144 37 6 18 12 51 21 4 8 22 15 15 8

150.7%)(  25.7%)(    4.2%)(     12.5%)(    8.3%)(     35.4%)(    14.6%)(    2.8%)(     5.6%)(     15.3%)(    10.4%)(    10.4%)(    5.6%)(     

内部障害 60 24 1 6 6 18 4 1 1 6 4 4 4

131.7%)(  40.0%)(    1.7%)(     10.0%)(    10.0%)(    30.0%)(    6.7%)(     1.7%)(     1.7%)(     10.0%)(    6.7%)(     6.7%)(     6.7%)(     

知的障害 51 11 3 7 9 14 8 0 1 5 8 4 2

141.2%)(  21.6%)(    5.9%)(     13.7%)(    17.6%)(    27.5%)(    15.7%)(    0.0%)(     2.0%)(     9.8%)(     15.7%)(    7.8%)(     3.9%)(     

発達障害 98 21 10 20 26 27 8 4 4 12 12 13 4

164.3%)(  21.4%)(    10.2%)(    20.4%)(    26.5%)(    27.6%)(    8.2%)(     4.1%)(     4.1%)(     12.2%)(    12.2%)(    13.3%)(    4.1%)(     

精神障害 116 24 11 27 13 46 11 2 7 22 22 24 5

184.5%)(  20.7%)(    9.5%)(     23.3%)(    11.2%)(    39.7%)(    9.5%)(     1.7%)(     6.0%)(     19.0%)(    19.0%)(    20.7%)(    4.3%)(     

その他 6 0 2 3 0 1 1 1 0 1 0 2 2

216.7%)(  0.0%)(     33.3%)(    50.0%)(    0.0%)(     16.7%)(    16.7%)(    16.7%)(    0.0%)(     16.7%)(    0.0%)(     33.3%)(    33.3%)(    
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障がいの程度別（n=659 複数回答） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=659 複数回答） 

 

 

(17) 運動・スポーツを行うために必要な支援 

性別（n=659 複数回答） 

 

年代別（n=659 複数回答） 

 

  

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・

移動手段が

ない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(   26.6%)(    7.0%)(     14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(     3.3%)(     3.8%)(     12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(     

重度 151 36 14 20 14 54 21 3 4 20 15 12 7

145.7%)(   23.8%)(    9.3%)(     13.2%)(    9.3%)(     35.8%)(    13.9%)(    2.0%)(     2.6%)(     13.2%)(    9.9%)(     7.9%)(     4.6%)(     

軽度 207 44 16 41 25 69 31 12 12 32 29 23 10

166.2%)(   21.3%)(    7.7%)(     19.8%)(    12.1%)(    33.3%)(    15.0%)(    5.8%)(     5.8%)(     15.5%)(    14.0%)(    11.1%)(    4.8%)(     

障害者手帳は持っていない 301 95 16 36 48 78 10 7 9 31 27 36 6

132.6%)(   31.6%)(    5.3%)(     12.0%)(    15.9%)(    25.9%)(    3.3%)(     2.3%)(     3.0%)(     10.3%)(    9.0%)(     12.0%)(    2.0%)(     

全体

障壁はなく十

分活動できて

いる

交通手段・移

動手段がない

金銭的な余

裕がない、お

金がかかる

時間がない 体力がない

障がいに適し

た運動・ス

ポーツがない

運動・スポー

ツに関する情

報が得られな

い

運動・スポー

ツができる場

所がない

やりたいと思う

運動・スポー

ツがない

運動・スポー

ツが苦手であ

る

人の目が気に

なる
その他

全体 659 175 46 97 87 201 62 22 25 83 71 71 23

146.1%)(  26.6%)(    7.0%)(      14.7%)(    13.2%)(    30.5%)(    9.4%)(      3.3%)(      3.8%)(      12.6%)(    10.8%)(    10.8%)(    3.5%)(      

実施あり 344 118 28 59 51 71 38 16 12 26 25 28 5

138.7%)(  34.3%)(    8.1%)(      17.2%)(    14.8%)(    20.6%)(    11.0%)(    4.7%)(      3.5%)(      7.6%)(      7.3%)(      8.1%)(      1.5%)(      

実施なし 315 57 18 38 36 130 24 6 13 57 46 43 18

154.3%)(  18.1%)(    5.7%)(      12.1%)(    11.4%)(    41.3%)(    7.6%)(      1.9%)(      4.1%)(      18.1%)(    14.6%)(    13.7%)(    5.7%)(      

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                   24.7%)(                   39.3%)(                   17.9%)(                   

男性 356 121 91 131 74

117.1%)(  34.0%)(                   25.6%)(                   36.8%)(                   20.8%)(                   

女性 286 101 66 122 42

115.7%)(  35.3%)(                   23.1%)(                   42.7%)(                   14.7%)(                   

答えたくない 17 6 6 6 2

117.6%)(  35.3%)(                   35.3%)(                   35.3%)(                   11.8%)(                   

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

7～19歳 76 22 17 37 11

114.5%)(  28.9%)(                  22.4%)(                  48.7%)(                  14.5%)(                  

20歳以上 583 206 146 222 107

116.8%)(  35.3%)(                  25.0%)(                  38.1%)(                  18.4%)(                  
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居住圏域別（n=659 複数回答） 

 

障がい種別（n=659 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=659 複数回答） 

 

  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

岐阜圏域 305 103 92 121 45

118.4%)(  33.8%)(                  30.2%)(                  39.7%)(                  14.8%)(                  

西濃圏域 116 41 25 47 22

116.4%)(  35.3%)(                  21.6%)(                  40.5%)(                  19.0%)(                  

中濃圏域 111 41 20 36 25

109.9%)(  36.9%)(                  18.0%)(                  32.4%)(                  22.5%)(                  

東濃圏域 111 36 21 51 24

118.9%)(  32.4%)(                  18.9%)(                  45.9%)(                  21.6%)(                  

飛騨圏域 16 7 5 4 2

112.5%)(  43.8%)(                  31.3%)(                  25.0%)(                  12.5%)(                  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

視覚障害 135 57 32 49 10

109.6%)(  42.2%)(                  23.7%)(                  36.3%)(                  7.4%)(                    

聴覚・平衡機能障害 49 18 14 18 9

120.4%)(  36.7%)(                  28.6%)(                  36.7%)(                  18.4%)(                  

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 9 14 5 4

123.1%)(  34.6%)(                  53.8%)(                  19.2%)(                  15.4%)(                  

肢体不自由（車いす必要） 41 24 11 18 9

151.2%)(  58.5%)(                  26.8%)(                  43.9%)(                  22.0%)(                  

肢体不自由（車いす不要） 144 52 40 53 26

118.8%)(  36.1%)(                  27.8%)(                  36.8%)(                  18.1%)(                  

内部障害 60 16 11 18 21

110.0%)(  26.7%)(                  18.3%)(                  30.0%)(                  35.0%)(                  

知的障害 51 16 13 24 8

119.6%)(  31.4%)(                  25.5%)(                  47.1%)(                  15.7%)(                  

発達障害 98 24 24 44 25

119.4%)(  24.5%)(                  24.5%)(                  44.9%)(                  25.5%)(                  

精神障害 116 33 18 56 26

114.7%)(  28.4%)(                  15.5%)(                  48.3%)(                  22.4%)(                  

その他 6 2 1 3 2

133.3%)(  33.3%)(                  16.7%)(                  50.0%)(                  33.3%)(                  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(   34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

重度 151 51 36 66 32

122.5%)(   33.8%)(                  23.8%)(                  43.7%)(                  21.2%)(                  

軽度 207 64 58 75 48

118.4%)(   30.9%)(                  28.0%)(                  36.2%)(                  23.2%)(                  

障害者手帳は持っていない 301 113 69 118 38

112.3%)(   37.5%)(                  22.9%)(                  39.2%)(                  12.6%)(                  
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運動・スポーツの実施の有無別（n=659 複数回答） 

 

 

(18) 運動・スポーツ情報の入手方法 

性別（n=659 複数回答） 

 

年代別（n=659 複数回答） 

 

居住圏域別（n=659 複数回答） 

 

  

全体 施設のバリアフリー化 公共交通のバリアフリー化 会場までの送迎 その他

全体 659 228 163 259 118

116.5%)(  34.6%)(                  24.7%)(                  39.3%)(                  17.9%)(                  

実施あり 344 119 106 113 58

115.1%)(  34.6%)(                  30.8%)(                  32.8%)(                  16.9%)(                  

実施なし 315 109 57 146 60

118.1%)(  34.6%)(                  18.1%)(                  46.3%)(                  19.0%)(                  

全体 家族や友人
学校・職場・施設の

人

ボランティア等の支

援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌 PC・スマートフォン等 その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(  35.4%)(           15.5%)(           12.3%)(           19.3%)(           11.2%)(           25.5%)(           9.6%)(             

男性 356 129 62 45 60 38 109 31

133.1%)(  36.2%)(           17.4%)(           12.6%)(           16.9%)(           10.7%)(           30.6%)(           8.7%)(             

女性 286 100 39 34 64 32 55 31

124.1%)(  35.0%)(           13.6%)(           11.9%)(           22.4%)(           11.2%)(           19.2%)(           10.8%)(           

答えたくない 17 4 1 2 3 4 4 1

111.8%)(  23.5%)(           5.9%)(             11.8%)(           17.6%)(           23.5%)(           23.5%)(           5.9%)(             

全体 家族や友人
学校・職場・施設の

人

ボランティア等の支

援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌 PC・スマートフォン等 その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(  35.4%)(           15.5%)(           12.3%)(           19.3%)(           11.2%)(           25.5%)(           9.6%)(             

7～19歳 76 34 27 15 7 11 15 1

144.7%)(  44.7%)(           35.5%)(           19.7%)(           9.2%)(             14.5%)(           19.7%)(           1.3%)(             

20歳以上 583 199 75 66 120 63 153 62

126.6%)(  34.1%)(           12.9%)(           11.3%)(           20.6%)(           10.8%)(           26.2%)(           10.6%)(           

全体 家族や友人
学校・職場・施設の

人

ボランティア等の支

援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌 PC・スマートフォン等 その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(  35.4%)(           15.5%)(           12.3%)(           19.3%)(           11.2%)(           25.5%)(           9.6%)(             

岐阜圏域 305 108 36 52 52 41 76 25

127.9%)(  35.4%)(           11.8%)(           17.0%)(           17.0%)(           13.4%)(           24.9%)(           8.2%)(             

西濃圏域 116 35 15 13 29 15 31 16

132.8%)(  30.2%)(           12.9%)(           11.2%)(           25.0%)(           12.9%)(           26.7%)(           13.8%)(           

中濃圏域 111 49 24 8 17 6 33 8

130.6%)(  44.1%)(           21.6%)(           7.2%)(             15.3%)(           5.4%)(             29.7%)(           7.2%)(             

東濃圏域 111 38 25 6 23 11 24 12

125.2%)(  34.2%)(           22.5%)(           5.4%)(             20.7%)(           9.9%)(             21.6%)(           10.8%)(           

飛騨圏域 16 3 2 2 6 1 4 2

125.0%)(  18.8%)(           12.5%)(           12.5%)(           37.5%)(           6.3%)(             25.0%)(           12.5%)(           
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障がい種別（n=659 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=659 複数回答） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=659 複数回答） 

 

 

(19) eスポーツの経験 

性別（n=659） 

 

全体 家族や友人
学校・職場・施設

の人

ボランティア等の支

援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌

PC・スマートフォン

等
その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(  35.4%)(         15.5%)(         12.3%)(         19.3%)(         11.2%)(         25.5%)(         9.6%)(           

視覚障害 135 64 14 24 16 8 23 6

114.8%)(  47.4%)(         10.4%)(         17.8%)(         11.9%)(         5.9%)(           17.0%)(         4.4%)(           

聴覚・平衡機能障害 49 18 11 5 12 5 12 5

138.8%)(  36.7%)(         22.4%)(         10.2%)(         24.5%)(         10.2%)(         24.5%)(         10.2%)(         

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 5 7 4 6 6 4 3

134.6%)(  19.2%)(         26.9%)(         15.4%)(         23.1%)(         23.1%)(         15.4%)(         11.5%)(         

肢体不自由（車いす必要） 41 5 7 5 11 2 8 7

109.8%)(  12.2%)(         17.1%)(         12.2%)(         26.8%)(         4.9%)(           19.5%)(         17.1%)(         

肢体不自由（車いす不要） 144 52 25 17 30 24 34 21

141.0%)(  36.1%)(         17.4%)(         11.8%)(         20.8%)(         16.7%)(         23.6%)(         14.6%)(         

内部障害 60 20 7 1 13 8 19 10

130.0%)(  33.3%)(         11.7%)(         1.7%)(           21.7%)(         13.3%)(         31.7%)(         16.7%)(         

知的障害 51 27 15 11 3 4 7 4

139.2%)(  52.9%)(         29.4%)(         21.6%)(         5.9%)(           7.8%)(           13.7%)(         7.8%)(           

発達障害 98 34 20 16 20 13 36 5

146.9%)(  34.7%)(         20.4%)(         16.3%)(         20.4%)(         13.3%)(         36.7%)(         5.1%)(           

精神障害 116 35 13 6 25 10 42 12

123.3%)(  30.2%)(         11.2%)(         5.2%)(           21.6%)(         8.6%)(           36.2%)(         10.3%)(         

その他 6 1 1 0 1 0 2 2

116.7%)(  16.7%)(         16.7%)(         0.0%)(           16.7%)(         0.0%)(           33.3%)(         33.3%)(         

全体 家族や友人
学校・職場・施設

の人

ボランティア等の支

援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌

PC・スマートフォン

等
その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(   35.4%)(         15.5%)(         12.3%)(         19.3%)(         11.2%)(         25.5%)(         9.6%)(           

重度 151 42 22 18 31 13 41 20

123.8%)(   27.8%)(         14.6%)(         11.9%)(         20.5%)(         8.6%)(           27.2%)(         13.2%)(         

軽度 207 60 37 32 49 29 59 23

139.6%)(   29.0%)(         17.9%)(         15.5%)(         23.7%)(         14.0%)(         28.5%)(         11.1%)(         

障害者手帳は持っていない 301 131 43 31 47 32 68 20

123.6%)(   43.5%)(         14.3%)(         10.3%)(         15.6%)(         10.6%)(         22.6%)(         6.6%)(           

全体 家族や友人
学校・職場・施設

の人

ボランティア等の支

援者
テレビやラジオ 新聞、広報誌

PC・スマートフォン

等
その他

全体 659 233 102 81 127 74 168 63

128.7%)(  35.4%)(         15.5%)(         12.3%)(         19.3%)(         11.2%)(         25.5%)(         9.6%)(           

実施あり 344 143 68 62 56 37 76 22

134.9%)(  41.6%)(         19.8%)(         18.0%)(         16.3%)(         10.8%)(         22.1%)(         6.4%)(           

実施なし 315 90 34 19 71 37 92 41

121.9%)(  28.6%)(         10.8%)(         6.0%)(           22.5%)(         11.7%)(         29.2%)(         13.0%)(         

全体 ある ない

全体 659 18 641

100.0%)(  2.7%)(                  97.3%)(                 

男性 356 13 343

100.0%)(  3.7%)(                  96.3%)(                 

女性 286 5 281

100.0%)(  1.7%)(                  98.3%)(                 

答えたくない 17 0 17

100.0%)(  0.0%)(                  100.0%)(               
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年代別（n=659） 

 

居住圏域別（n=659） 

 

障がい種別（n=659） 

 

  

全体 ある ない

全体 659 18 641

100.0%)(  2.7%)(                    97.3%)(                  

7～19歳 76 4 72

100.0%)(  5.3%)(                    94.7%)(                  

20歳以上 583 14 569

100.0%)(  2.4%)(                    97.6%)(                  

全体 ある ない

全体 659 18 641

100.0%)(  2.7%)(                    97.3%)(                  

岐阜圏域 305 9 296

100.0%)(  3.0%)(                    97.0%)(                  

西濃圏域 116 2 114

100.0%)(  1.7%)(                    98.3%)(                  

中濃圏域 111 3 108

100.0%)(  2.7%)(                    97.3%)(                  

東濃圏域 111 4 107

100.0%)(  3.6%)(                    96.4%)(                  

飛騨圏域 16 0 16

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

全体 ある ない

全体 659 18 641

100.0%)(  2.7%)(                    97.3%)(                  

視覚障害 135 1 134

100.0%)(  0.7%)(                    99.3%)(                  

聴覚・平衡機能障害 49 1 48

100.0%)(  2.0%)(                    98.0%)(                  

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 0 26

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

肢体不自由（車いす必要） 41 3 38

100.0%)(  7.3%)(                    92.7%)(                  

肢体不自由（車いす不要） 144 4 140

100.0%)(  2.8%)(                    97.2%)(                  

内部障害 60 1 59

100.0%)(  1.7%)(                    98.3%)(                  

知的障害 51 2 49

100.0%)(  3.9%)(                    96.1%)(                  

発達障害 98 3 95

100.0%)(  3.1%)(                    96.9%)(                  

精神障害 116 5 111

100.0%)(  4.3%)(                    95.7%)(                  

その他 6 1 5

100.0%)(  16.7%)(                  83.3%)(                  
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障がいの程度別（n=659） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=659） 

 

 

(20) 運動・スポーツサークル等への加入状況 

性別（n=659） 

 

年代別（n=659） 

 

  

全体 ある ない

全体 659 18 641

100.0%)(   2.7%)(                    97.3%)(                  

重度 151 10 141

100.0%)(   6.6%)(                    93.4%)(                  

軽度 207 5 202

100.0%)(   2.4%)(                    97.6%)(                  

障害者手帳は持っていない 301 3 298

100.0%)(   1.0%)(                    99.0%)(                  

全体 ある ない

全体 659 18 641

100.0%)(  2.7%)(                    97.3%)(                  

実施あり 344 11 333

100.0%)(  3.2%)(                    96.8%)(                  

実施なし 315 7 308

100.0%)(  2.2%)(                    97.8%)(                  

全体 加入している 加入していない

全体 659 17 642

100.0%)(  2.6%)(                  97.4%)(                 

男性 356 11 345

100.0%)(  3.1%)(                  96.9%)(                 

女性 286 6 280

100.0%)(  2.1%)(                  97.9%)(                 

答えたくない 17 0 17

100.0%)(  0.0%)(                  100.0%)(               

全体 加入している 加入していない

全体 659 17 642

100.0%)(  2.6%)(                    97.4%)(                  

7～19歳 76 7 69

100.0%)(  9.2%)(                    90.8%)(                  

20歳以上 583 10 573

100.0%)(  1.7%)(                    98.3%)(                  
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居住圏域別（n=659） 

 

障がい種別（n=659） 

 

障がいの程度別（n=659） 

 

  

全体 加入している 加入していない

全体 659 17 642

100.0%)(  2.6%)(                    97.4%)(                  

岐阜圏域 305 11 294

100.0%)(  3.6%)(                    96.4%)(                  

西濃圏域 116 2 114

100.0%)(  1.7%)(                    98.3%)(                  

中濃圏域 111 2 109

100.0%)(  1.8%)(                    98.2%)(                  

東濃圏域 111 2 109

100.0%)(  1.8%)(                    98.2%)(                  

飛騨圏域 16 0 16

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

全体 加入している 加入していない

全体 659 17 642

100.0%)(  2.6%)(                    97.4%)(                  

視覚障害 135 0 135

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

聴覚・平衡機能障害 49 0 49

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
26 2 24

100.0%)(  7.7%)(                    92.3%)(                  

肢体不自由（車いす必要） 41 0 41

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

肢体不自由（車いす不要） 144 5 139

100.0%)(  3.5%)(                    96.5%)(                  

内部障害 60 1 59

100.0%)(  1.7%)(                    98.3%)(                  

知的障害 51 4 47

100.0%)(  7.8%)(                    92.2%)(                  

発達障害 98 6 92

100.0%)(  6.1%)(                    93.9%)(                  

精神障害 116 2 114

100.0%)(  1.7%)(                    98.3%)(                  

その他 6 0 6

100.0%)(  0.0%)(                    100.0%)(                

全体 加入している 加入していない

全体 659 17 642

100.0%)(   2.6%)(                    97.4%)(                  

重度 151 2 149

100.0%)(   1.3%)(                    98.7%)(                  

軽度 207 8 199

100.0%)(   3.9%)(                    96.1%)(                  

障害者手帳は持っていない 301 7 294

100.0%)(   2.3%)(                    97.7%)(                  
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運動・スポーツの実施の有無別（n=659） 

 

 

(21) サークル等に加入していない理由 

性別（n=642 複数回答） 

 

年代別（n=642 複数回答） 

 

居住圏域別（n=642 複数回答） 

 

  

全体 加入している 加入していない

全体 659 17 642

100.0%)(  2.6%)(                    97.4%)(                  

実施あり 344 16 328

100.0%)(  4.7%)(                    95.3%)(                  

実施なし 315 1 314

100.0%)(  0.3%)(                    99.7%)(                  

全体 近くにない
加入できる条件を

満たしていない

加入したいと思う運

動・スポーツサークル

等がない

障がいに適した運

動・スポーツサークル

等がない

運動・スポーツに興

味がない

団体等に加入を断

られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(           9.2%)(             17.9%)(           12.8%)(           24.8%)(           3.3%)(             5.5%)(             

男性 345 152 33 67 40 82 11 17

116.5%)(  44.1%)(           9.6%)(             19.4%)(           11.6%)(           23.8%)(           3.2%)(             4.9%)(             

女性 280 112 24 45 41 72 10 18

115.0%)(  40.0%)(           8.6%)(             16.1%)(           14.6%)(           25.7%)(           3.6%)(             6.4%)(             

答えたくない 17 10 2 3 1 5 0 0

123.5%)(  58.8%)(           11.8%)(           17.6%)(           5.9%)(             29.4%)(           0.0%)(             0.0%)(             

全体 近くにない
加入できる条件を

満たしていない

加入したいと思う運

動・スポーツサークル

等がない

障がいに適した運

動・スポーツサークル

等がない

運動・スポーツに興

味がない

団体等に加入を断

られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(           9.2%)(             17.9%)(           12.8%)(           24.8%)(           3.3%)(             5.5%)(             

7～19歳 69 29 4 17 4 16 3 1

107.2%)(  42.0%)(           5.8%)(             24.6%)(           5.8%)(             23.2%)(           4.3%)(             1.4%)(             

20歳以上 573 245 55 98 78 143 18 34

117.1%)(  42.8%)(           9.6%)(             17.1%)(           13.6%)(           25.0%)(           3.1%)(             5.9%)(             

全体 近くにない
加入できる条件を

満たしていない

加入したいと思う運

動・スポーツサークル

等がない

障がいに適した運

動・スポーツサークル

等がない

運動・スポーツに興

味がない

団体等に加入を断

られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(           9.2%)(             17.9%)(           12.8%)(           24.8%)(           3.3%)(             5.5%)(             

岐阜圏域 294 121 30 52 34 68 15 17

114.6%)(  41.2%)(           10.2%)(           17.7%)(           11.6%)(           23.1%)(           5.1%)(             5.8%)(             

西濃圏域 114 44 10 20 13 35 2 3

111.4%)(  38.6%)(           8.8%)(             17.5%)(           11.4%)(           30.7%)(           1.8%)(             2.6%)(             

中濃圏域 109 48 7 18 16 30 2 5

115.6%)(  44.0%)(           6.4%)(             16.5%)(           14.7%)(           27.5%)(           1.8%)(             4.6%)(             

東濃圏域 109 51 10 25 14 23 2 9

122.9%)(  46.8%)(           9.2%)(             22.9%)(           12.8%)(           21.1%)(           1.8%)(             8.3%)(             

飛騨圏域 16 10 2 0 5 3 0 1

131.3%)(  62.5%)(           12.5%)(           0.0%)(             31.3%)(           18.8%)(           0.0%)(             6.3%)(             
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障がい種別（n=642 複数回答） 

 

障がいの程度別（n=642 複数回答） 

 

運動・スポーツの実施の有無別（n=642 複数回答） 

 

 

 

全体 近くにない
加入できる条件を

満たしていない

加入したいと思う

運動・スポーツサー

クル等がない

障がいに適した運

動・スポーツサーク

ル等がない

運動・スポーツに

興味がない

団体等に加入を

断られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(         9.2%)(           17.9%)(         12.8%)(         24.8%)(         3.3%)(           5.5%)(           

視覚障害 135 66 13 31 17 20 5 2

114.1%)(  48.9%)(         9.6%)(           23.0%)(         12.6%)(         14.8%)(         3.7%)(           1.5%)(           

聴覚・平衡機能障害 49 25 4 10 5 8 2 4

118.4%)(  51.0%)(         8.2%)(           20.4%)(         10.2%)(         16.3%)(         4.1%)(           8.2%)(           

音声機能・言語機能又はそ

しゃく機能の障害
24 10 1 7 7 5 1 2

137.5%)(  41.7%)(         4.2%)(           29.2%)(         29.2%)(         20.8%)(         4.2%)(           8.3%)(           

肢体不自由（車いす必要） 41 16 5 5 6 10 3 4

119.5%)(  39.0%)(         12.2%)(         12.2%)(         14.6%)(         24.4%)(         7.3%)(           9.8%)(           

肢体不自由（車いす不要） 139 49 23 27 24 35 3 10

123.0%)(  35.3%)(         16.5%)(         19.4%)(         17.3%)(         25.2%)(         2.2%)(           7.2%)(           

内部障害 59 19 5 11 7 18 0 5

110.2%)(  32.2%)(         8.5%)(           18.6%)(         11.9%)(         30.5%)(         0.0%)(           8.5%)(           

知的障害 47 26 3 7 4 12 2 0

114.9%)(  55.3%)(         6.4%)(           14.9%)(         8.5%)(           25.5%)(         4.3%)(           0.0%)(           

発達障害 92 45 4 17 7 24 3 6

115.2%)(  48.9%)(         4.3%)(           18.5%)(         7.6%)(           26.1%)(         3.3%)(           6.5%)(           

精神障害 114 49 10 14 16 41 4 9

125.4%)(  43.0%)(         8.8%)(           12.3%)(         14.0%)(         36.0%)(         3.5%)(           7.9%)(           

その他 6 3 1 0 0 1 0 1

100.0%)(  50.0%)(         16.7%)(         0.0%)(           0.0%)(           16.7%)(         0.0%)(           16.7%)(         

全体 近くにない
加入できる条件を

満たしていない

加入したいと思う

運動・スポーツサー

クル等がない

障がいに適した運

動・スポーツサーク

ル等がない

運動・スポーツに

興味がない

団体等に加入を

断られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(   42.7%)(         9.2%)(           17.9%)(         12.8%)(         24.8%)(         3.3%)(           5.5%)(           

重度 149 61 15 26 22 39 1 8

115.4%)(   40.9%)(         10.1%)(         17.4%)(         14.8%)(         26.2%)(         0.7%)(           5.4%)(           

軽度 199 65 20 50 36 56 4 17

124.6%)(   32.7%)(         10.1%)(         25.1%)(         18.1%)(         28.1%)(         2.0%)(           8.5%)(           

障害者手帳は持っていない 294 148 24 39 24 64 16 10

110.5%)(   50.3%)(         8.2%)(           13.3%)(         8.2%)(           21.8%)(         5.4%)(           3.4%)(           

全体 近くにない
加入できる条件を

満たしていない

加入したいと思う

運動・スポーツサー

クル等がない

障がいに適した運

動・スポーツサーク

ル等がない

運動・スポーツに

興味がない

団体等に加入を

断られた
その他

全体 642 274 59 115 82 159 21 35

116.0%)(  42.7%)(         9.2%)(           17.9%)(         12.8%)(         24.8%)(         3.3%)(           5.5%)(           

実施あり 328 129 38 84 53 53 7 17

116.2%)(  39.3%)(         11.6%)(         25.6%)(         16.2%)(         16.2%)(         2.1%)(           5.2%)(           

実施なし 314 145 21 31 29 106 14 18

115.9%)(  46.2%)(         6.7%)(           9.9%)(           9.2%)(           33.8%)(         4.5%)(           5.7%)(           


